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Soffiatore / Aspiratore a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere atter ilp libretto.

Codduatope / Acnuparope anMmeHTaro a 6arepus
YNbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHMUE: npeau aa u3nonasare MalMHaTa npoveTeTe BHUMATENIHO HACTOAWATA KHUMKKA.
Baterijski duvac lis¢a

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Akumulatorovy foukac/vysavaé

NAVOD K POUZITI

POZOR: Pied pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod kpouZiti.

Batteridreven lovblaeser / lovsuger

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Lees instr gen omhyggeligt i for dutager denne maskine i brug.
Batteriebetriebener Laubbléser / Laubsauger
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
duontpag pnatapiag / HAekTpikog avappodntipag

OAHIIEX XPHZMZ

MPOZOXH: TpIV XPNOIHOTION|GETE TO UNXAVNHA, SIABATTE TIPOGEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

Battery powered Blower / Vacuum
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using this machine.

Soplador / Aspirador a bateria
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar esta maquina, lea atentamente el manual de instrucciones.

Akutoitel lehepuhur / imur

KASUTUSJUHEND

ETTEVAATUST: enne masina ist lugeda tahel likultkdesol, k j dit.
Akkukéyttéinen puutarhaimuri/-puhallin

KAYTTOOHJEET

VAROITUS lue kéyttoop: i i ennen

Souffleur / Aspirateur a batterie

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
Baterijski puhac lis¢a

PRIRUCNIK ZA UPORABO

POZOR: Prije nego pristupite uporabi stroja, pazljivo pro€itajte upute.
Elemes fajogép o

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM: a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet!
Akumuliatorinis putimo jrenginys

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant prietaisa, biitina atidziai susipazinti suvartotojo vadovu.

Akumulatoru darbinams puteéjs / vakuumiekarta
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet dotoinstrukciju.

BaTep1CKM NOroH 3a IMCT BEeHTMNaTop
YMNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npep, Aa ja ynotpe6ute Ta, BHUMAT K TajTe ro ynaTcTBoTo 3a

ynotpeb6a.
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Bazer /Zuiger met accu
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: Voordat u de deze machine gaat gebruiken dient u eerst deze handleiding aandachtig

door te lezen.

Batteridrevet blaser / suger
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: Les denne bruksanvisningen noye for du brukermaskinen.

Dmuchawa / odkurzacz akumulatorowa
INSTRUKCJE OBStUGI

UWAGA: Przed uzyciem ur ia pr ytaj znie niniej instrukcje.

Soprador / Aspirador a bateria
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO! Antes de usar a moto-rocadeira, ler com atengao este manual de instrugdes.

Suflanta / Aspirator de frunze pe baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

AKRKyMynaTopHasA BO3AyXOAyBKa
PYKOBOZACTBO MO 3KCMIYATALMA

BHUMAHME: Mpexpe yem TbCA p BHUMATENIbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO MO 3KCnayaTauuu.

Akumulatorovy fukac/vysavac

NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Puhalo / sesalnik baterijski pogon

PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: Preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.

Bnosep / Bauyym uneaHep 6atrepu nosepes
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.

Batteridriven Idvblas / 16vsug
BRUKSANVISNING

VARNING: Las igenom hela detta héfte innan du anvéndermaskinen.

Pilli Gfleyici / aspirator
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT!

ineyi once tali iceren dikkatle okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali .............

BBJ/ITAPCHMU - MpeBof, Ha OPUTMHATHUTE MHCTPYKLMM  ..oouriieiieiieeieeeiee sttt

BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ..

CESKY - Preklad pivodnino NAVOAU K POUZIVANT ......c.c.oveeeiveceeeereeeseeceseesesesseseeeesesessesessenesessenenenns

DANSK - Overseettelse af den originale brugsanviSning .........c.ccoceviiieiiiiencneseeeeee e

DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung .............cccoeeeueecueuececureceeseeeeeseceeveneeas

EAAHNIKA - Metadpaon Tou TPwToTUTIou

TWV OSNYLUV XPNOTIG weveveenrenneeeeeneeneeeneeseesneeseesneesaeaneas

ENGLISH - Translation of the original inStruction ..............ccooiiiiiiiiiie e

ESPANOL - Traduccion del Manual OfGINal ..........c.coeevreerreeerereeeessesseseesesesessessesessessesessssseens

EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge

SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden k&annds

FRANGCAIS - Traduction de la notice originale .............ccccoviiiiiiiiiiiiin i

HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ...

MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas forditdsa ..........ccceeeeieiiiiiiie i

LIETUVISKAI - Originaliy inStruKCIjy VEIIMAS ........cevevervivereeesreeeseeeeeeessessessesssesessessssesesessenssssnseens

LATVIESU - Instrukciju tulkojums NO OfGINAIVAIOTAS .........cceveevrvreeeeeeeeseeseeeeeeeseeseeeenesessenesseneeens

MAKEJOHCHKMW -MpeBoa Ha OPUMMHATHUTE YMATCTBA ..voverureeerureiesieessesseessesseesesseeseseeeneseeenns

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ...........cccceevveriiiiiieniiienicnieee

NORSK - Oversettelse av orginal brukSanviSniNg ...........cccccoevuiiiiiiiiiieciceee e

POLSKI - Ttumaczenie instrukcji oryginalne] ...........cccooeeiiiiiiiiie e

PORTUGUES - Tradugao do Manual OfgiNal .........c..cc.eeveeeurveeeereseeeessessessesesesessessssenssensensssssseens

ROMAN - Traducerea manualului fabHCANTUILT ............c.ovoveeeeereeeeeieeeeeeeee e

PYCCHWM - MepeBop, OPUrUHANBHBIX MHCTPYKLMM .......o.eveceeeeeereeeessseseesaesseesaesaeseseesassesessenanes

SLOVENSCINA - Prevod izvirih navodil

SLOVENSKY - Preklad pévodného ndvodu Na POUZILIE ........c.cecueereiiiieiiiieiienie e

SRPSKI - Prevod originalnih uputstva .....

SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i OFGIiNGAl ...........ccoeveeuevceeuereeeseeeeesesesessersssenesesseneenns

TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Terciimesi









<
‘T

N

N\
a Y,
=










BLV 20 | BLV 20
[1] DATI TECNICI Lis Li A
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/d.c. 40 40
[3] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/d.c. 36 36
[4] |Velocita senza carico (tensione di alimentazione NOMINAL) /min 13000 13000
[5] |Velocita massima dell’aria km/h 198 198
[6] |Flusso d’aria Vacuum md/s 0,16 0,16
[7] |Peso senza gruppo batteria kg 3,52 3,6

[8] [Livello di pressione acustica misurato (Soffiatore / Aspiratore)
(in base alla EN 50636-2-100:2014)

- Soffiatore

- Aspiratore

[9] Incertezza di misura

dB(A) 81,2 81,2
dB(A) 83,5 83,5
dB(A) 3 3

[10] |Livello di potenza acustica misurato (Soffiatore / Aspiratore)
(in base alla EN 50636-2-100:2014)

Repraio o | e | e
9] Incertezza di misura dB(A) 3’ 3’
Livello di potenza acustica garantito
[11] | (in base alla 2000/14/EC) dB(A) 102 102
[12] Livello di vibrazioni trasmesse alla mano (in base alla EN
50636-2-100) 2
- sullimpugnatura posteriore mz ?32 fgg
- sullimpugnatura anteriore m/s2 1’ 5 1‘ 5
[9] |Incertezza di misura ’ ’
[13] ACCESSORI A RICHIESTA |
[14] | Gruppo batteria, mod. g$ Sg t: 42&8 g
CG20Li
[15] |Carica batteria, mod. CGD 20 Li
CGW 20 Li

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni e stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e
puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell'utensile puo essere diversa dal valore
totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto é necessario,
durante il lavoro, adottare le seguenti misure di sicurezza volte a proteggere
l'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d’utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.



[1] BG - TEXHUHECKU A AHHU

[2] HanpexeHue Ha 3axpaHBaHe MAX

[3] Hanpeenue Ha 3axpanBaHe NOMINAL

[4] CropocT 6e3 ToBap (HanpemeHnue
NOMINAL

[5] MaKkcumanHa Bb3ayLiHa CKOpoCT

[6] BbaaylweH noTok

[7] Terno 6e3 akymynaTtopHusa 610K

[8] HuBO Ha 3BYKOBO Hanfraxe (CbrnacHo
EN 50636-2-100)

[9] HecurypHocT Ha n3mepBare

[10] M3mepeHo HMBO Ha aKyCTMYHA MOLHOCT
(cbrnacHo EN 50636-2-100)

[11] TapaHTUpaHO HMBO Ha aKyCTU4YHA
MOLLHOCT (CbrnacHo 2000/14/EC)

[12] HvBo Ha BrGpaumy (cbrnacHo EN 50636-2-100)

13] MprHafNeHHOCTH No NopbyKa

14] AkymynaTopeH 610K

15] 3apaaHo ycTpoiicTBO 3a aKymynaTopa

a) BABENIEXKA: peknapupanara obuia
CTOMHOCT Ha BUBpaLuK e U3MepeHa
NPUABPHANKM Ce KbM CTaHAaPTU3MPaH
MeTOz Ha M3NMUTBAHE U MOKE Aa Ce U3nonssa
3a npaBeHe Ha CPaBHEHME MEXAY efNH

1 APYr UHCTPYMeHT. ObLuaTta CTOMHOCT

Ha BUGpaLMK MOE fla CE U3MoN3Ba 1 3a
npe/BapuTENHa OLEHKa Ha U3NaraHeTo.

b) NPEAYNPEXAEHUE: nspasareTo Ha
BUGPALMN NPU PEANHOTO U3MNON3BAHE Ha
MHCTPYMEHTa MOXe Aa GbAe pasnuyHa

oT obLiaTa AeKknapupaHa CTOWHOCT, B
3aBUCUMOCT OT HAYMHUTE Ha M3MO/I3BaHE Ha
MHCTPYMeHTa. Mopaau ToBa € Heo6X0AMMO
o BpeMe Ha paboTa Aa ce B3emat CefH1Te
npeAnasH1 MepKH LieNALYM Npena3saHeTo
Ha onepaTopa: HoceTe PbKaBHLM N0 Bpeme
Ha 13N0/I3BaHETO, OrpaHnUyeTe BpeMeHaTa
Ha 13No/a3BaHe Ha MalMHaTa U Hamanete
BpeMeHaTa, Npea KOUTO Ce AbPHU HaTUCHAT
N10CTa 3a yNpaBEHUE Ha YCKOPUTENS.

1] BS - TEHNICKI PODACI

2] Napon napajanja MAX

3] Napon napajanja NOMINAL

4] Brzina bez optereéenja (Napon napa-
janja NOMINAL)

5] Maksimalna brzina vazduha

6] Protok vazduha

7] Tezina bez baterije

8] Razina zvuénog pritiska (na osnovu
standarda EN 50636-2-100)

[9] Mjerna nesigurnost

10] Izmjerena razina zvuéne snage sna
osnovu standarda EN 50636-2-100)

[11] Garantovana razina zvuéne snage (na
osnovu standarda 2000/14/EC)

[12] Razina vibraciga (na osnovu standarda
EN 50636-2-100)

13] Dodatna oprema na zahtjev

14] Baterija

15] Punjac baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrijednost vibracija izmjerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i moze
se koristiti za vrenje poredenja izmedu
dvije alatke. Ukupna vrijednost vibracija
moze se koristiti I prilikom prethodne
procjene izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom stvarne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrijednosti u zavisnosti od na¢ina na koji
se koristi alatka. Stoga je neophodno,
za vrijeme rada, primijeniti slijedece
sigurnosne mjere za zastitu radnika:
koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
ograniciti vrijeme upotrebe masine i
skratiti vrijeme za koje se drZi pritisnuta
poluga komande gasa.

CS - TECHNICKE PARAMETRY

Napajeci napéti MAX

Napajeci napéti NOMINAL

Rychlost bez nakladu (Napajeci napéti

OMINAL)

Maximalni rychlost vzduchu

Proud vzduchu

Hmotnost bez akumulatoru

8] Uroven akustického tlaku (dle EN
50636-2-100

[9] Nepresnost méfeni

10] Uroven naméreného akustického
vykonu (dle EN 50636-2-100)

[11] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu (dle 2000/14/EC)

12] Uroven vibraci (dle EN 50636-2-100)

13] Pfislusenstvi na pozadani

14] Akumulator

15] Nabijecka akumulatort

a) POZNAMKA: prohlasena celkova
hodnota vibraci byla naméfena s pouZitim
normalizované zkugebni metody a Ize ji
pouzit pro srovnani jednotlivych nastroju.
Celkova hodnota vibraci mize byt pouzita
také pfi pfipravném vyhodnocovani
vystaveni vibracim.

bLVAROVANI: emise vibraci pfi
skute¢ném pouziti nastroje mize byt
odli$na od prohlasené celkové hodnoty, v
zévislosti na rezimech, ve kterych se dany
nastroj pouziva. Proto je tfeba béhem
prace prijmout nize uvedena bezpecnostni
opateni, jejichZ cilem je ochranit
operatora: béhem bézného pouziti méjte
nasazené rukavice a omezte dobu pouziti
stroje a zkratte doby, béhem kterych je
zatlagena ovladaci paka plynu.

~NOU1T BWN -

DA - TEKNISKE DATA

Forsyningsspaending MAX

Forsyningsspaending NOMINAL

Hastighed uden belastning

’\S]Forsynin sspaending NOMINAL)

aksimal lufthastighed

Luftflow

Veegt uden batterigruppe

8 Ly2d1t6yok)sniveau (i henhold til EN 50636-

[9% Maleusikkerhed

10] Mélt lydeffektniveau (i henhold til EN
50636-2-100)

[11] Garanteret lydeffektniveau (i henhold
til 2000/14/EC

[12] Vibrationsniveau (i henhold til EN
50636-2-100)

131 Ekstraudstyr

~NOO1T BN -

14] Batteri
15] Batterioplader

a) BEMARK: den samlede erkleerede
veerdi af vibrationer blev malt ifalge en
standardiseret metode til afprevning

og kan bruges til at foretage en
sammenligning mellem forskellige redska-
ber. Den samlede veerdi af vibrationer kan
OESé bruges til en indledende vurdering af
eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse
af vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede veerdi afhaengigt af den
konkrete brug af redskabet. Derfor er det
nodvendigt, at man under arbejdet tager
folgende sikkerhedsforanstaltninger for at
beskytte brugeren. Baer handsker under
brufg, begreens den tid maskinen bruges
og forkort den tid hvor gashandtaget
holdes aktiveret

1
2
3
4

5
6
7
8

9}) Messungenauigkeit
10] Gemessener Schallleistungspegel
gemas EN 50636-2-100)

arantierter Schallleistungspegel
(geman 2000/14/EC)

ibrationspegel (gemai EN 50636-2-100)
ﬂllzehorau Anfrage

Versorgungsspannung MAX
Versorgungsspannung NOMINAL
Leerlaufdrehzahl
nung NOMINAL)
Max. Luftgeschwindigkeit

Luftstrom

Gewicht ohne Akku

Sé:q%lbdruckpegel (gemaB EN 50636-

I DE - TECHNISCHE DATEN

(Versorgungsspan-

(1]

12
13
14 u N
15] Batterieladegerat

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert
der Vibrationen wurde durch eine stan-
dardisierte Methode gemessen. Er kann
verwendet werden, um einen Vergleich
zwischen verschiedenen Werkzeugen
anzustellen. Der Gesamtwert der Vibra-
tionen kann auch bei einer Vorabbewer-
tung der Vibrationsbelastung eingesetzt
werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemis-
sion bei der effektiven Verwendung des
Werkzeugs kann sich je nach den Ein-
satzarten des Werkzeugs vom erklarten
Gesamtwert unterscheiden. Deshalb ist
es notwendig, wahrend der Arbeit die
folgenden SicherheitsmaBnahmen zu
ergreifen, um den Bediener zu schitzen:
Handschuhe wahrend der Verwendung
anziehen, die Einsatzzeiten der Maschine
begrenzen und die Zeiten verkirzen, in
denen man den Gashebel gedrickt halt.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

2] Tdon tpododoaoiaq MAX

2 ¥(’10r,] Tpopodoaiag NQMI_ll_\l,AL
axutnTa Xwpig poptio (Tao
o Sosodiat NOVIAL) <"

5] Méylotn TaxutnTa agpa

6] Pon agpa

g zB(’;goq YKpouT prtatapiag (e B8
TABUN AKOUOTIKNG TET € Bao!
0 nl;)néruno EN 28636-271-%‘6) "

[9!) ABeBaldTnTa HETPNONG

1 ]MSTpnuévanrd un QKQUOT[KE’Q\I
10X00G (pe BAon To MPOTUTIO
58%36- -100)

[11] Eyyunuév&ordepn AKOUOTIKNG

10X00G (e BAan To MPOTUTIO

2] E&O/i& )5 i ; s :
Tiinedo kpadaouwv (pe Baan To
TPATUTIO IgN 506%6-2#0(?) i

13] Altoupeva mapeAkopeva

14] Tkpoum pnatapiag

15] ®opTloTHQ pnatapiag

a) ZHMEIQZH: n 6uVoAIkr) SnAWHEVN TN TwV
Kpadaopwv Exel LETPNBEL Pe BAOM pLa TIPOTUTTN
1EB0S0 SoKIUNG Kal UTTopEi va xpnatuoronBei
yla T oUykplon dladopwv epyareiwv. H
GUVOAIKT) TILY TWV Kpadaopwy Uropei emiong va
XPNOlomomBei yia Hia IPOKATAPKTIKT) EKTIHNOT
™g ékbeang.

b) MPOEIAOMOIHZH: 1) ekTtoprT Kpadaouwy
KATA TNV IPAYHATIKY XProm Tou epyaAeiov
Urtope va eival SLagopeTIKT) amd Tr) GUVOAIKT)
SNAWWEVN TIUN avAAOYa HE TOV TPOTIO XProng
Tou epyaAeiou. Emopévwg eivat anapaitnto,

Katd TV epyaocia, va AABETE Ta MAPAKATW PETPA
QOGAAEIAG YA TNV TpooTadia Tou XEIPIoT:
OPETTE YAVTIO KATA TN X0, TEPLOPIOTE TO
XPOVO XP1ONG TOU UNYXAVNHATOG KAt HEWOTE TO
XPOVo Xpriong Tou poxAoU YKadov.




1] EN - TECHNICAL DATA
Power supply voltage MAX
Power supply voltage NOMINAL
No load speed (Power supply voltage
NOMINAL)
Maximum air speed
Flow of air
Weight without battery pack
8] Measured sound pressure level (ac-
cording to BS EN 50636-2-100)
9] Uncertainty of measure
10] Measuered sound power level
(according to BS EN 50636-2-100)

[11] Guaranteed sound power level
(according to 2000/14/EC &
S.1.2001/1701 ; S.1. 2001/1701
Schedule 9 - Noise Emission in the
Environment by Equipment for use

Outdoors Regulations 2001)
[12] E_:/(i)t(;sration Iegel (according to BS EN

2

~NOoO01 BhWwhN

13] Accessories available on request
14] Battery pack
15] Battery charger

a) NOTE: the declared total vibration
value was measured using a normalised
test method and can be used to conduct
comparisons between one tool and
another. The total vibration value can
also be used for a preliminary exposure
evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted

during actual use of the tool can differ
from the declared total value according
to how the tool is used. Whilst working,
therefore, itis necessary to adopt the
foIIowin%safety measures designed to
protect the operator: wear protective
?Ioves whilst working, use the machine for
imited periods at a time and decrease the
time during which the throttle control lever
is pressed.

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Tension de alimentacion MAX

3] Tension de alimentacion NOMINAL

4] Velocidad sin carga (Tensién de
alimentacion NOMINAL)

5] Velocidad méxima del aire

6] Flujo de aire

7] Peso sin grupo de bateria

8] Nivel de presidn acustica (segtn EN

50636-2-100

[9] Incertidumbre de medida

10] Nivel de potencia acustica medido
ﬁegdn N 50636-2-100)

[11] Nivel de potencia acustica garantiza-
do (segun 2000/14/EC

[12] Nivel de vibraciones (segun EN
50636-2-100

13! Accesorios bajo pedido

14] Grupo de bateria
15] Cargador de bateria

a) NOTA: el valor total de la vibracion se
ha medido seguin un método normalizado
de prueba y puede utilizarse para compa-
rar uno u otro aparato. El valor total de la
vibracion también se puede emplear para
la valoracion preliminar de la exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion
en el uso efectivo del aparato puede ser
diferente al valor total dependiendo de
como se utiliza el mismo. Por ello, durante
la actividad se deben poner en practica
las siguientes medidas de seguridad para
el usuario: usar guantes, limitar el tiempo
de uso de la maquina, asi como el tiempo
que se mantiene presionada la palanca de
mando del acelerador.

1] ET - TEHNILISED ANDMED

2] Toite pinge MAX

3] Toite pinge NOMINAL

4] Kiirus ilma koormuseta (Toite pinge
OMINAL)

5] Qhu maksimaalne kiirus

6] Ohuvool

7] Kaal ilma akuta

8] Helirohu tase (vastavalt EN 50636-

2-100)

9] Modtemaadramatus

10] M66detud miravoimsuse tase (vasta-
valt EN 50636-2-100)

[11] Garanteeritud miravoimsuse tase
vastavalt 2000/14/EC

[12] Vibratsioonide tase (vastavalt EN

131 Tellimusel lisatarvikud

14] Aku
15] Akulaadija

a) MARKUS: deklareeritud koguvibratsio-
oni tase moodeti standardiseeritud testi
kaigus, mille abil on véimalik vorrelda
omavahel erinevate tooriistade vibratsio-
oni. Deklareeritud koguvibratsiooni véib
kasutada ka eeldatava vibratsiooni kées
olemise hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud téériista kasutami-
sel tekkivad vibratsioonid voivad erineda
deklareeritud koguvibratsiooni tasemest
soltuvalt tddriista kasutamise viisist
Seepérast tuleb t60 ajal kasutusel votta
ohutusmeetodid, millega téétajat kaitsta:
kandke kasutamise ajal kindaid, piirake
masina kasutamise aega ja Iﬂhendaﬁe
pﬁrioode, mille valtel hoitakse gaasihooba
all.

1
2
3
4

5
6

Sydttojannite MAX

Syéttojannite NOMINAL

Nogeus iiman kuormaa (Syéttéjannite
NOMINAL]

i FI - TEKNISET TIEDOT

llman maksiminopeus

limavirtaus

7] Paino ilman akkuyksikkéa

8] Akustisen paineen taso (EN 50636-2-
100:n mukaisesti)

[9] Mittauksen epavarmuus

10] Mitattu &anitehotaso EN 50636-2-
100:n mukaisesti)

[11] Taattu &énitehotaso (2000/14/EC:n

mukaisesti)

[12] Tarinataso (EN 50636-2-100:n
mukaisesti

F ‘:q Tilattavat lisévarusteet

15

Akkuyksikko
Akkulaturi

a) HUOMAUTUS: térinan kokonaisarvo

on mitattu kayttdmalla normalisoitua
testimenetelméaé ja sité voidaan kayttaa
verrattaessa tyokaluja keskenédén. Tarinan
kokonaisarvoa voidaan kéyttaa myoés kun
tehdaén altistumista koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama tarin&
tyovalineen todellisen kéytén aikana
saattaa poiketa ilmoitetusta kokonaisarvo-
sta kayttotavasta riippuen. Tdman vuoksi
on tarpeen soveltaa seuraavia kayttajaa
suojaavia turvatoimenpiteita: kyttaa
késineita kayton aikana, rajoittaa laitteen
kayttoaikaa ja lyhentéé aikoja jolloin kaa-
suttimen vipua pidetaan painettuna.

1] kR CARACTERISTIQUES TECH-

2
3
4

5
6

Tension d’alimentation NOMINAL

Vitesse a vide (Tension d’alimentation

NOMINAL)

Vitesse maximum de I'air

Flux d’air .

7] Poids sans groupe batterie

8] Niveau de pression acoustique (selon
lanorme EN 50636-2-100)

Qync.emtude delamesure

10] Niveau de puissance acoustique me-
suré (selon lanorme EN 50636-2-100)

[11] Niveau de puissance acoustique
ﬁarantl selon la norme 2000/14/EC)

[12] Niveau de vibrations (selon la norme
EN 50636-2-100)

131 Accessoires sur demande

] Tension d’alimentation MAX

14] Groupe batterie
15] Chargeur de batterie

a) REMARQUE: |a valeur totale déclarée
des vibrations a été mesurée selon une
méthode d’essai normalisée et peut étre
utilisée pour comparer un outillage avec
un autre. La valeur totale des vibrations
Feut étre utilisée aussi pour une évalua-
ion préalable a I'exposition.
b) AVERTISSEMENT: Lémission des
vibratjons a usage effectif de I'outillage
peut étre différent de la valeur totale
déclarée selon les modes d'utilisation
de l'outillage. Par conséquent, il est
nécessaire, pendant le travail, d’adopter
les mesures de sécurité suivantes en vue
de protéger 'opérateur: porter des gants
durant 'utilisation, limiter les temps d'utili-
sation de la machine et écourter les temps
pendant lesquels le levier de commande
de 'accélérateur est enfoncé.

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Napon napajanja MAX

3] Napon napajanja NOMINAL

4] Brzina bez Oﬁtereéenja (Napon napa-
janja NOMINAL]

5] Maksimalna brzina zraka

6] Protok zraka

7] Tezina bez baterije

8] Razina zvu¢nog tlaka (na osnovu
standarda EN 50636-2-100)

9% Mijerna nesigurnost

10] Izmjerena razina zvu¢ne snage (na
osnovu standarda EN 50636-2-100)

[11] Zajamé&ena razina zvuéne snage (na
osnovu standarda 2000/14/EC

[12] Razina vibracija gna osnovu standar-
da EN 50636-2-100)

131 Dodatni pribor na upit

14] Baterija
15] Razina zvuénog tlaka

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna
vrijednost vibracija izmjerena je
pridrzavajuci se normirane probne metode
1 moZe se koristiti za usporedbu jednog
alata s drugim. Ukupnu vrijednost vibracija
moze se koristiti i u preliminarnoj procjeni
izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri
stvarnoj uporabi alata moze se razlikovati
od izjavljene ukupne vriljednosti, ovisno

o nacinima koristenja alata. Stoga je za
vrijeme rada potrebno poduzeti sljedece
si?(urnosne mjere namijenjene zastiti
rukovatelja: nositi rukavice tijekom
uporabe, ograniciti vrijeme koristenja
stroja te skratiti vrijeme drZanja pritisnute
upravljacke rucice gasa.




1] HU - MUSZAKI ADATOK

2] Tapfesziltség MAX

3] Tapfeszilltség NOMINAL

4] Sebesség terhelés nélkil
(Tapfeszultség NOMINAL)

5] Levegdé max. sebessége

6] Levegéaramlas

7] Témeg akkumulator e

8] Hangnyomasszint (EN

szabvany alapjan)

9] Mérésibizonytalansag

10] Mért zajteljesitmény szint (EN 50636-
2-100 szabvany alapjan)

[11] Garantalt zajteljesitmény szint
6000/14/EC szabvany alapjan)

[12] Vibrécioszint EN 50636-2-100
szabvany alapjan)

131 Rendelhet6 tartozékok

ség nélkil
0636-2-100

14] Akkumulator egység
15] Akkumulator-tolté

a) MEGJEGYZES: arezgés névleges
Osszértékét szabvanyos teszt médszerrel
mértik, ezért alkalmazhato mas szer-
szamokkal vald 6sszehasonlitasra. A
rezgés névle%es Osszértéke a kitettség
el6zetes értékelésére is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam
valés hasznélata sordn keletkezé rezgés
eltérhet a névleges 6sszértéktél a szer-
szam hasznalati modjanak fiiggvényében
. Ezérta munka alatt alkalmazni kell a
kezel6 védelmét szolgalo biztonsagi
intézkedéseket: viseljen munkakesztyt
a hasznalat soran, korlatozza a gé*ap
hasznalati idejét és lehetdleg rovid ideig
tartsa nyomva a gazkart.

LT - TECHNINIAI DUOMENYS

2] Maitinimo jtampa MAX

3] Maitinimo [tampa NOMINAL

4] Greitis tuscigja eiga (Maitinimo jtampa
5

ry

6] Oro srautas

7] Svoris be baterijos

8 Gzar15000§légio lygis (pagal ,EN 50636-

%]l\lllatavimo paklaida los | ( |
$matuotas garso galios lygis (paga
LEN 50636-%-100‘% i ¢

[11] Garantuo'amas/%arso galios lygis
K;/)agal ,2000/14/EC)

[21%100“i)bracijq lygis (pagal ,EN 50636-

13' Priedai, kuriuos galima uzsisakyti

} Maksimalus oro greitis

14] Baterijos blokas
15] Baterijos jkroviklis

a) PASTABA: bendras deklaruojamas
vibracijy lygis buvo iSmatuotas laikantis
standartizuoto bandymo metodo ir gali
bati naudojamas lyginant vieng jrankj
su kitu. Bendras vibracijy lygis gali buti
naudojamas preliminariam vibracijy
jvertinimui.

bLlSPEJIMAS: vibracijy skleidimo lygis
eksploatuojant jrenginj gali skirtis nuo
bendro deklaruojamo vibacijy lygio,
priklausomai nuo bidy, kaip bus naudoja-
mas jrankis. Dél Sios priezasties darbo
metu yra batina imtis saugos priemoniy,
susijusiy su operatoriaus apsauga:
naudojimo metu maveti pirstines, riboti
Lrenginio darbo trukme ir trumpinti laika,

urio metu bina paspausta akcelerato-
riaus valdymo svirtis.

1
2
3
4

5

Baro§anas spriegums MAX
Barosanas spriegums NOMINAL
Brivgaitas atrums (Baro$anas sprie-
’\%ums IOMINAL) _
aksimalais gaisa atrums
6] Gaisaplusma
7] Svars bez bateriju paketes _
8] Skanas spiediena limenis (Saskana ar
EN'50636-2-100 prasibam)
9& Merijumu kluda .
10] Izméritais skanas intensitates
limenis (Saskana ar EN 50636-2-100
rasibam
[11] Garantétais skanas intensitates lTmenis
Saskana ar 2000/14/EC prasibam)
[12] |braC|£u limenis (Saskana ar EN
50636-2-100 prasibam)
13] Piederumi pec pieprasijuma
% Bateriju pakete

Akumulatoru ladétajs
a) PIEZIME: kopéja noradita vibraciju
intensitates veértiba tika izmerita, .
izmantojot standarta parbaudes metodi,
un to var izmantot iericu savstarpéjai
saltidzinasanai. Kopéjo vibraciju
intensitates vértibu var izmantot ar
sakotnéjai ekspozicijas novértésanai.

b) BRIDINAJUMS; vibraciju [Tmenis jerices
faktiskas izmanto$anas laika var atSkirties
no kopéjas noraditas vértibas, atkariba no
ierices izmanto$anas veida. Tapéc darba
laika ir svarigi izmantot $adus operatora
aizsardzibas lidzeklus: izmantosanas
laika valkajiet cimdus, ierobezojiet
masinas izmantoSanas laiku un saisiniet
laiku, kuru akseleratora vadibas svira
atrodas nospiesta stavokii.

]] LV - TEHNISKIE DATI

2] BonTama Ha Hanojysatbe M

3] BonTaa Ha HarojyBarbe NOMINAL

4] BpaunHa 6e3 onTepeTyBatbe (BonTama
Ha Hanojysarbe NOMINAL)

5] MaKkcumanHa MOKHOCT Ha BO3JyXoT

6] MpoToK Ha BO3AyX

7] TemwHa 6e3 6aTepun

8] H1BO Ha aKyCTUYEH NPUTUCOK (CNOpea
EN 50636-2-100)

9& OTcTanyBare o Meperarta

10] N3amepeHo HMBO Ha aKyCTMYHa
MoKHocT (cnopeg EN 50636-2-100)

[11] MapaHTUpaHO HUBO Ha aKyCTHYHA
MOKHOCT (cnopes 2000/14/EC

[12] HuBo Ha B1Gpaumm (cnopes EN
50636-2-100)

13 Eogamu,m [ocTanHu Ha 6apare

151 Rone

1] MK - TEXHUYKU NOAATOLIN

aTepun .
MonHay 3a 6atepuja

a) BABEJIELLIKA: BKynHaTa nocoyeHa
BPEAHOCT 3a BMBpalLnnTe e u3mepeHa

€0 Npo6eH MeToy, 3a HopManuanparbe

1 MOXE []a Ce KOPUCTY 3a cnopeabeHa
BPEAHOCT Ha elEH yPef, CO fIpYr.
BkynHaTa BpejHOCT Ha BUOpaLUnTe
MO3e Aia ce KOPUCTH 1 3a NpeNMMUHapHa
NPOLIEHKA Ha U3/I0KEHOCTA.

b) BHUMAHUE: emncujata Ha
BUOpaum1Te Npu edeKTMBHA ynoTpeda
Tpeba /ia ce pasnuKyBa Of BKynHaTa
NoCOYEHa BPEHOCT Copes HaYMHOT Ha
ynoTpe6a Ha ypeoT. 3aToa € HEONX0AHO
BO TEKOT Ha paboTaTa Aa ce HanpasaTt
noseKe 6e36€/JHOCHM Mepetba 3a ja ce
3aLUTATV ONEepaTopoT: HOCETE YEB/IN BO
TEKOT Ha ynoTpe6ata, orpaHuyeTe ro
BPeMeTo Ha yroTpe6a Ha MallmHaTa 1
cKpaTeTe ro BpeMeTo Kora Tpeba ja ce
NPUTUCHE payKaTa 3a ynpasyBarbe Co
3a6p3yBayoT.

1
2
3
4

5
6

Spanning voedinﬂlMA

Spanning voeding NOMINAL

Snelheid onbelas (Spanning voeding
NOMINAL )t

Maximale snelheid van de lucht
Luchtstroom

7] Gewicht zonder batterij-eenheid

8] Niveau %elwdsdruk (op basis van EN

50636-2-100)

91) Meetonzekerheid

10] Gemeten akoestisch vermogen (op
basis van EN 50636-2-100)

[11] Gewaarborgd akoestisch vermogen
op basis van 2000/14/EC)

[12] Niveau trillingen (op basis van EN
5063 00

]] NL - TECHNISCHE G§GEVENS

14] Batterij-eenheid
15] Batterijlader

a) OPMERING: de totale verklaarde
waarde van de trillingen werd gemeten
met een genormaliseerde testmethode en
kan gebruikt worden voor een vergelijking
tussen twee werktuigen. De totale waarde
van de trillingen kan ook gebruikt worden
in een voorafgaande evaluatie van de
blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie van
trillingen bij het effectief gebruik van het
werkfuig kan verschillen van de totale
verklaarde waarden, al naar gelang de
manieren waarop het werktuig ?.ebrgukt
wordt. Daarom is het noodzakelijk, tijdens
het werk, de volgende veiligheidsmaa-
tregelen toe te passen om de bediener te
beschermen: handschoenen te gebruiken
tijdens het gebruik, het gebruik van de
machine te beperken en de de bedie-
ningshendel van de versnelling zo kort
mogelijk ingedrukt te houden.

131 Optionele accessoires

1] NO - TEKNISKE DATA
2] Matespenning MAX
3] Matespenning NOMINAL
4 Hasti?\‘het uten belastning (Matespen-
ning NOMINAL,

5] Maksimal lufthastighet
6] Luftstramning

7] Vekt uten batterienhet

8] Lydtrykkniva (iht. EN 50636-2-100)
9] Maleusikkerhet

10] 2l\/l:‘S\Itolydeffek'mivé (iht. EN 50636-

[11] ggrantert lydeffektniva (int. 2000/14/

12] Vibrasjonsniva (int. EN 50636-2-100)
13] Tilleggsutstyr pa forespersel

14] Batterienhet

15] Batterilader

a) MERK: oppgitt totalverdi for vibrasjo-
nene har blitt malt ved a bruke en normal
pravemetode og kan brukes for & sam-
menligne et redskap med et annet. Den
totale vibrasjonsverdien kan ogsa brukes i
en forelopig eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEI: emisjon av vibrasjoner

ved effektiv bruk av redskapet kan

avvike fra oppgitt totalverdi, i henhold til
maten redskapet brukes pa. Derfor er
det nadvendig, under arbeidet, & ta i bruk
felgende sikkerhetstiltak for & beskytte
operataren: ifore seg hansker ved bruk,
begrense maskinens brukstid og korte

ned pa tiden som man holder inne aksele-
rator kommandospaken.




Napigcie zasilania MAX
Napiecie zasilania NOMINAL
Predko$¢ bez obcigzenia (Napigcie
zasilania NOMINAL

5] Maksymalna predkos$¢ powietrza

6] Przeptyw powietrza

7] Cigzar'bez zespotu akumulatora

8] Poziom ci$nienia akustycznego
(zgodnie z EN 50636-2-100)

[96 Btad pomiaru o

10] Poziom mocy akustycznej zmierzony
ggodnlezE 50636-2-100

[11] Gwarantowany poziom mocy aku-
stycznej (zgodnie z 2000/14/EC

[12] Poziom wibracji (zgodnie z EN
50636-2-100 L

13' Akcesoria dostepne na zamowienie

; PL - DANE TECHNICZNE
3
4

14] Zespdt akumulatora
15] tadowarka akumulatora

a) Uwaga: Catkowita wskazana warto$¢
drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metodg badania i moze
by¢ wykorzystana w celu dokonania =~
gorown_ama migdzy dwoma urzgdzeniami.

-atkowita wartos¢ drgan moze byc¢
rowniez stosowana do wstepnej oceny
zagrozenia.

b) UWAGA: emisja drgan w praktycznym
zastosowaniu niniejszego narzedzia =
moze sig rozni¢ od deklarowanej wartosci
tacznej, w zaleznosci od sposobu
uzi/tkowama_urz_qdzema. latego, w

celu zapewnienia bezpieczenstwa
uzytkownika, konieczne jest podczas ﬂracy
z urzadzeniem podjecie nastepujgcyc
$rodkow bezpieczenstwa: noszenie .
rekawic podczas korzystania z urzgdzenia,
ograniczenie czasu uzytkowania )
urzgdzenia i skrocenie czasu trzymanija
weisnietej dzwigni regulaciji obrotéw silnika.

1] PT - DADOS TECNICOS

Tens&o de alimentacdo MAX

Tensao de alimentacdo NOMINAL

Velocidade sem carga (Tens&o de

alimentacdo NOMINAL)

Velocidade maxima do ar

Fluxo de ar

Peso sem grupo bateria

8] Nivel de pressao acustica (com base
na EN 50636-2-100)

[9] Incerteza de medicao

10] Nivel de poténcia acustica medido
com base na EN 50636-2-100)

[11] Nivel de poténcia acustica garantido
com base na 2000/14/EC

[12] Nivel de vibragdes (com base na EN

50636-2-100

13' Acessorios a pedido

Hwn

~ OOl

14] Grupo bateria
15] Carregador de bateria

a) NOTA: o valor total declarado das vi-
braces foi mensurado de acordo com um
método normalizado de ensaio e pode ser
utilizado para comparar uma ferramenta
com a outra. O valor total das vibragdes
também pode ser utilizado para uma
avaliag&o preliminar da exposicao.

b) ADVERTENCIA: a emisséo de
vibragdes no uso efetivo da ferramenta
pode ser diversa do valor total declarado
de acordo com os modos com os quais a
ferramenta é utilizada. Portanto, durante

o trabalho, é necessério adotar as seguin-
tes medidas de seguranca para proteger o
operador: usar luvas durante o uso, limitar
o tempo de utilizagdo da maquina e encur-
tar o tempo durante o qual a alavanca de
comando é mantida pressionada.

1] RO - DATE TEHNICE

Tensiunea de alimentare MAX

Tensiunea de alimentare NOMINAL

Viteaza fara sarcind (Tensiunea de

alimentare NOMINAL)

Viteza maxima a aerului

Flux de aer

Greutate fara grupul acumulator

Nivel de presiune acustica (in confor-

mitate cu EN 50636-2-100)

[9] Nesiguranta in masurare

10] Nivel de putere acustica masurat (in
conformitate cu EN 50636-2-100)

[11] Nivel de putere acustica %arantat (in
conformitate cu 2000/14/EC)

[12] Nivel de vibratii (in conformitate cu
EN 50636-2-100

13] Accesoriila cerere

14] Grupul acumulator

15] Alimentator pentru baterie

a) OBSERVATIE: valoarea totala declarata
a vibratiilor a fost masurata tinandu-se
cont de o metoda de proba normalizata

si poate fi utilizatd pentru a compara
instrumentele intre ele. Valoarea totala

a vibratiilor poate fi utilizata si pentru o
evaluare preliminard a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in
utilizarea efectiva a instrumentului poate fi
diferité fatd de valoarea totala declarata,
in functie de modurile in care se utilizeaza
instrumentul. Din acest motiv este nevoie
ca, in timpul sesiunii de lucru, sa se
adopte urmétoarele mésuri de siguranté
menite sd protejeze operatorul: purtarea
manusilor in timpul utilizarii, limitarea
duratei de utilizarea a maginii si scurtarea
duratei in care se tine apasata maneta de
comanda a acceleratorului.

ONDOT AWM

[1] RU - TEXHWYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHU
[2] Hanpsenne nutanmua MAX
[3] Hanpsamenue nutaHna NOMINAL
[4] CropocTb 6e3 Harpysku (Hanpsamenne
nutaHua NOMINAL)
[5] MaKkcumanbHas CKOpPOCTb BO3AyXa
[6] MoTok Bo3ayxa
[7] Bec 6e3 akkymynaTopa
[8] YpoBeHb 3BYKOBOro AaBieHns (CornacHo
EN 50636-2-100)
[9] MorpelHOCTb M3Meperns
[10] N3mepeHHblit ypoBEHb 3BYKOBOM
moLHocTy (cornacHo EN 50636-2-100)
[11] FapaHTUpyeMbIi ypOBEHb 3BYKOBOM
MOLHOCTH (cornacHo 2000/14/EC)
[12] YposeHb BubpaLym (cornacHo EN 50636-2-100)
[13] MpuHaaneHOCTH — HaBECHbIE OpyAnA
1o 3aKasy
[14] AkkymynaTop
[15] 3apspaHoe ycTpoicTBO

a) MPUMEYAHUE: 06wwmit 3asBAEHHbI
YPOBEHb BUGPALH BblN U3MEPEH C
CMO/Ib30BAHMEM HOPMANIM30BaHHOMO METOAA
MCMIbITaHMIA, 1 ero MOXHO MCMOb30BaTb ANA
CpaBHEHMA Pa3/INYHbIX UHCTPYMEHTOB MEAY
co60oi. ObLKiA ypoBEHb BUBPALIMM MOKHO
TaKe UCNoNb30BaTh ANA NPeABaPUTE/bHOM
OLLEHKM NO/BEPHKEHHOCTM BO3AEHCTBMIO
BUGpaLMK.

b) IPEAYNPEHAEHWE: ypoeHb BUGpaLmm
BO BpeMA (haKTUYECKON SKCNyaTaLm
MHCTPYMEHTA MOET OTANYATLCA OT 06LLero
3aABNIEHHOT0 3HAYEHNA 1 3aBUCHT OT PEHMMOB
3KenAyaTauuu MHCTPyMeHTa. MoaTomy Bo
Bpems paboTbl HEOBXOAUMO NPUHAMATE
CcliepytoLMe Mepbl 6e30MacHOCTH AN

3alluThl OnepaTopa: paGoTaTh B nepyaTkax,
OrpaHnyMBaTh BPEMSA UCMONb30BAHUA MaLUMHbI
11 COKPaTUTb BPEMS, B TEYEHIUE KOTOPOTO pbiyar
YNpaBeHNA APOCCENEM OCTAETCA HaMaTbIM.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

2] Napajacie napatie MAX

3 Napéﬂacie napatie NOMINAL

4] Rychlost bez nakladu (Napéjacie
napatie NOMINA

5] Maximalna rychlost vzduchu

6] Prad vzduchu

7] Vaha akumulatorovej jednotk:

8] Uroven akustického tlaku (na zaklade
EN 50636-2-100)

[9% Nepresnost merania

10] Uroven nameraného akustického
\l/,}'/konu (na zaklade EN 50636-2-100)

[11] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu (na zéklade 2000/14/EC)

[12] Uroven vibracii (na zaklade EN
50636-2-100

14] Akumulatorova jednotka
15] Nabijacka akumulatora

13' Pridavné zariadenia na poZiadanie

a) POZNAMKA: vyhlasend celkova
hodnota vibrécii bola namerana s pouzitim
normalizovanej ski$obnej metody

aje mozné ju pouzit na porovnanie
jednotlivych nastrojov. Celkova hodnota
vibracii méze byt pouzité aj pri pripravnom
vyhodnocovani vystavenia vibraciam.

bE(VAROVANIE: emisie vibracii pri
skutoénom pouziti néstroH'a moze byt
odlisna od vyhlasenej celkovej hodnoty, v
zavislosti na rezimoch, pri ktorych sa dany
nastroj pouziva. Preto je potrebné po¢as
préce prijat niz$ie uvedené bezpecnostné
opatrenia, ktoré maju za ciel ochranit
operatora: po¢as bezného pouzitia majte
nasadené rukavice, obmedzte dobu
Eouiitia stroja a skratte doby, poc¢as
torych je zatlacena ovladacia paka plynu.

Napetost elektricnega napajanja MAX
3] Napetost elektricnega napajanja
[4] Hitrost brez obremenitve (Napetost
elektricnega napajanja NOMINAL)

5] Maksimalna hitrost zraka
6] Pretok zraka

F]] SL - TEHNICNI PODATKI

7] Teza brez enote baterije
8] Raven zvo¢nega tlaka zglede na EN
50636-2-100

9(1) Merilna negotovost

10] Izmerjena raven zvoéne moci (glede
na EN 50636-2-100)

[11] Zajam&ena raven zvo¢ne modi (glede
na 2000/14/ECR

g%]ol(\)livo vibracij (glede na EN 50636-

13
14
15

odatni prikljucki na zahtevo
Enota baterije
Polnilnik baterije

a) OPOMBA: Deklarirana skupna vrednost
vibracij je bila izmerjena v skladu z nor-
mirano metodo preizku$anja; mogoce jo
je uporabiti za primerjavo med razli¢nimi
orodji. Skupna vrednost vibracij se

lahko uporabi tudi za predhodno oceno
izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo
orodja se oddajane vibracije lahko
razlikujejo od deklarirane skupne vredno-
sti, kar je odvisno od na¢ina uporabe
orodja. Zato je treba med delom udejanjati
naslednje varnostne ukrepe za zas¢ito
upravljavca: med delom nosite rokavice,
omejite ¢as uporabe stroja in skrajSajte
intervale, med katerimi pritiskate na
komandni vzvod pospesevalnika.




2] Napon napajanja MAX

3] Napon napajanja NOMINAL

4] Brzina bez optereéenja (Napon napa-
janja NOMINAL)

5] Maksimalna brzina vazduha

6] Protok vazduha

7] Tezina bez baterije

8] Nivo zvuénog pritiska (na osnovu

standarda EN 50636-2-100)

[9] Merna nesigurnost

10] Izmereni nivo zvuéne snage (na osno-
vu standarda EN 50636-2-100)

[11] Garantovani nivo zvuéne snage (na
osnovu standarda 2000/14/EC)

[12] Nivo vibracija (na osnovu standarda

36-2-100
131 Dodatna oprema na zahtev
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14] Akumulatorska baterija
15] Punja¢ baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrednost vibracija izmerena je prema nor-
malizovanoj metodi ispitivanja | moze se
koristiti za poredenje dve alatke. Ukupna
vrednost vibracija moze se koristiti i
prilikom uvodne procene izloZenosti.

b& UPOZORENJE: emisija vibracija pri-
likom efektivne upotrebe alatke moze se
razlikovati od ukupne prijavljene vrednosti
u zavisnosti od na¢ina na koji se alatka
koristi. Stoga je potrebno, za vreme rada,
primeniti sledece sigurnosne mere u cilju
zastite radnika: nositi rukavice za vreme
upotrebe, smanjiti vreme koris¢enja
masine i skratiti vreme pritiskanja poluge
za komandu gasa.

1
2
3
4

5

6

7

8

100

[9] vivel med matt

10] Uppmatt ljudeffektniva (enligt EN
50636-2-100

[11] Garanterad ljudeffektniva (enligt
2000/14/EC

[12] Vibrationsniva (enligt EN 50636-

?
13' illvalstillbehor

Spénning MAX
Spéanning NOMINAL
Hastighet utan belastning (Spanning

i SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Maximal lufthastighet

Luftflode

Vikt utan batterigrupp
Ljudtrycksniva (enligt EN 50636-2-

14] Batterigrupp
15] Batteriladdare

a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvardet har matts i enlighet med
en standardiserad testmetod och kan
anvéndas for en jdmforelse mellan olika
verktyg. Det totala vibrationsvérdet kan
anvandas aven vid en preliminar expone-
ringsbeddmning.

b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvéandningen av verktyget kan skilja sig
fréan det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvands. Darfor ar det
nodvandigt, under arbetet, att tillampa de
foljande sakerhetsatgarderna som avses
for att skydda foraren: bar handskar under
anvéandningen, begransa anvandningsti-
den och tiderna som gasreglagets spak
halls nedtryckt.

1
2
3
4

5
6
7
8

Besleme gerilimi MAX

Besleme gerilimi NOMINAL

Yiksuz hiz (Besleme gerilimi NO-

MINAL)

Maksimum hava hizi

Hava akisl

Batarya grubu olmadan agirlik

Ses basing seviyesi (EN 50636-2-

100’e dayali

9] Olcu belirsizligi

10] Ol gﬂlen ses g[]c[] seviyesi (EN
50636-2-100’e dayali)

[11] Garanti edilen ses glicu seviyesi
(?000/14/EC'e dayall)

[12] itre?im seviyesi (EN 50636-2-100'e

a

i TR - TEKNIK VERILER

13
14
15

da¥ 1)

Talep Uzerine aksesuarlar
Batarya grubu

Batarya sarjori

a) NOT: beyan edilen toplam titresim
degeri, normalize edilmis test ydntemine
uygun sekilde él¢timustur ve bir takim

ile digeri arasinda karsilastirma yapmak
amaclyla kullanilabilir. Toplam titresim
degeri ayni zamanda maruz kalma duru-
muna dair 6n degerlendirme yaparken de
kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda
yaKﬂan titresim, takimin kullaniima
sekline ba? | olarak beyan edilen toplam
degderden farkli olabilir. Bu nedenle,
calisma yapilirken operatori korumaya
yonelik a§a2|daki guvenlik tedbirleri
alinmalidir: kullanim sirasinda eldiven
takin, makinenin kullanildigi streleri
sinirlandirin ve gaz kumanda levyesinin
basili tutuldugu streleri kisaltin.
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charakteristiky volitelného pfislusenstvi, které
neni soucasti vSech modelll dokumentovanych
v tomto navodu. Zkontrolujte, zda je konkrétni
charakteristika sou¢asti pozadovaného modelu.

VSechny vyrazy ,pfedni‘, ,zadni“, ,pravy” a ,levy“
se vztahuji na pozici sedici obsluhy.

2. BEZPECNOSTNi POKYNY

2.1 INSTRUKTAZ

A Pred pouzitim stroje si pozorné prectéte
pokyny. Seznamte se s ovladacimi prvky
stroje a s jeho vhodnym pouzitim. Nedodrzeni
varovani a pokyni mizZe vést k urazu
elektrickym proudem, pozaru a/nebo vaznym
zranéni. Vsechna upozornéni a pokyny si
uschovejte, abyste do nich v budoucnu mohli
nahlédnout.

Nikdy nedovolte, aby byl stroj pouzivan
détmi nebo osobami s fyzickym omezenim,
senzorickou nebo  dusevni  poruchou,
nezkuSenymi a neznalymi osobami, které
nejsou dokonale seznameny s pokyny. Zakony
v jednotlivych zemich upfesfiuji minimalni
predepsany vék pro uzivatele.

Jestlize se v blizkosti stroje nachazeji osoby,
predevsim déti nebo zvifata. Je tfeba, aby byly
déti pod dohledem dospélé osoby. Déti si nesmi
hrat se zafizenim.
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* Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni,
pokud je vdm nevolno nebo v pfipadé, Ze jste
uzili Iéky, drogy, alkohol nebo jiné latky snizujici
vase reflexni schopnosti a pozornost.
Pamatujte, Ze obsluha nebo uzivatel nese
odpovédnost za nehody a nepfedvidané
udalosti zplisobené jinym osobam nebo jejich
majetku. Zhodnoceni moznych rizik pfi praci
na zvoleném terénu patfi do odpovédnosti
uzivatele, ktery je také odpovédny za pfijeti
vSech dostupnych opatfeni k zajisténi vlastni
bezpecnosti a také bezpecnosti jinych osob,
zvlasté na svazich, nepravidelném, kluzkém a
nestabilnim terénu.

e V pfipadé, Ze chcete postoupit nebo pujcit
stroj jinym osobam, ujistéte se, ze se uzivatel
seznami s pokyny pro pouziti, uvedenymi v
tomto navodu.

2.2 PRiIPRAVNE UKONY

Osobni ochranné prostiedky (OOP)

¢ Pouzivejte vhodny odév, odolnou pracovni
protiskluzovou obuv a dlouhé kalhoty.
Nepracuijte bosi nebo v otevienych sandalech.
Pouzivejte  chrani¢e sluchu, antivibraéni
rukavice, ochranné bryle a protiprachovy
respirator.

Pouziti chrani¢d sluchu muze snizit schopnost
zaslechnout pfipadna varovéni (kfik nebo
alarm). Vénujte maximalni pozornost déni v
pracovnim prostoru.

* Neméjte na sobé Saly, plasté, nahrdelniky,
naramky, odév s volnymi ¢astmi nebo odév se
$iurkami nebo kravatou i jakékoliv visici nebo
volné dopliiky vSeobecné, protoze by se mohly
zachytit do stroje nebo do predmétt a materiall,
které se nachazeji na pracovisti.

Udrzujte vlasy v dostate¢né vzdalenosti od
mfizky pro vstup vzduchu, protoZze by se
mohly zachytit do obézného kola a zpUsobit
vazné urazy. Dlouhé vlasy vhodnym zplsobem
sepnéte.

Pracovni prostor / Stroj

e Dlkladné zkontrolujte cely pracovni prostor
a s pouzitim hrabi nebo metly manualné
uvolnéte ulomky a odstrarite vSe, co by mohlo
byt vymrsténo ze stroje (pfi jeho pouziti v tloze
foukace), co by mohlo ucpat vysavaci trubku
(pfi pouziti stroje v Uloze vysavace) nebo co by
mohlo pfedstavovat zdroj nebezpeéi (kameny,
vétve, Zelezné draty, kosti apod.).

e VV pfipadé prasného terénu se doporucuje
povrch mirné navlhéit.

* Aby se zabranilo riziku vzniku poZzaru,
nenechavejte stroj s jesté teplym motorem mezi
listim nebo suchou travou.

2.3 BEHEM POUZITi

Pracovni prostor

* Nepouzivejte stroj v prostfedi s rizikem vybuchu,
za pfitomnosti hoflavych kapalin, plynd nebo
prachu. Elektrické naradi zplsobuje vznik jisker,
které mohou zapalit prach nebo vypary.
Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo pfi
dobrém umélém osvétleni.

Zkontrolujte, zda se ostatni osoby nachazeji ve
vzdalenosti nejméné 15 metrd od pracovniho
prostoru stroje;

Nepracuijte, kdyz je trava mokra, za desté a pfi
riziku boufe, zejména kdyz je pravdépodobny
vyskyt bleska.

* V ramci moznosti se vyhnéte praci na mokrém
nebo kluzkém povrchu a praci na nerovném
nebo pfili§ strmém terénu, ktery nezaruCuje
stabilitu obsluhy béhem pracovni ¢innosti;
Nevystavujte stroj desti, ani jej nenechavejte
ve vlhkém prostfedi. Voda, ktera pronikne do
nastroje, zvySuje riziko zasahu elekirickym
proudem.

Vénujte mimofadnou pozornost nepravidelnos-
tem terénu (hrboly, pfikopy), svahim, skrytym
nebezpedim a pfitomnosti pfipadnych preka-
zek, které by mohly omezovat viditelnost.

e Vénujte velkou pozornost blizkosti srazu,
pfikopl nebo mezi.

Pfi pouziti stroje blizko silnice davejte pozor na
provoz.

* Pokazdé zhodnotte smér vétru a nikdy
nepracujte proti vétru.

Nepouzivejte stroj v blizkosti otevienych oken.
Uvadéni do chodu provadéjte na rovném a
pevném povrchu.

Nepouzivejte stroj na dlazdéném povrchu
nebo na povrchu posypaném Stérkem, kde by
odstranény material mohl zpusobit zranéni.
Zabrarte hromadéni odstrariovaného materialu
ve vystupnim prostoru, protoze by mohl branit
spravnému odstrariovani a mohl by zpusobit
zpétné razy materialu prostfednictvim sacich
otvord.

Chovani

* Béhem pracovni €innosti, pfi pouziti v uloze
foukace, je tfeba stroj pevné drzet pravou rukou
na horni rukojeti.

e Béhem pracovni ¢innosti, pfi pouziti v uloze

vysavace, je tfeba stroj pevné drzet obéma

rukama, pravou rukou na horni rukojeti a levou

rukou na spodni rukojeti, aby se sbérny vak

nachazel nalevo od obsluhy.

Zabrante styku téla s ukostfenymi nebo

uzemnénymi povrchy, jako jsou trubky,

radiatory, sporaky, chladni¢ky. Riziko zésahu

elektrickym proudem se zvySuje pfi ukostfeném

nebo uzemnéném téle.
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Zaujméte pevny a stabilni postoj a budte

ostraziti.

* Neztratte rovnovahu.

* Nevyklanéjte se.

e Béhem prace na svazich vénujte velkou
pozornost tomu, kam ukladate nohu.

* Nikdy nebéhejte, ale kracejte.

Dbejte, aby nedo$lo k prudkému narazu do

cizich téles a k moznému vymr&téni materialu a

prachu, zplisobenému vzduchem.

Nesmérujte proud vzduchu na osoby nebo

zvifata.

Pfi jeho pouziti v uloze foukale pokazdé

vénujte pouziti stroje maximalni pozornost, aby

se zabranilo ublizeni na zdravi nebo Skodam

na majetku, zplsobenym odstrafiovanym

materidlem nebo zvedanym prachem.

Nevkladejte manualné pfedméty do vysavaciho

hrdla.

Nevysavejte kousky kovu, kameny, lahve,

plechovky, jiné cizi télesa a objemné predméty,

které mohou poskodit obézné kolo.

¢ Béhem nasavani predméti nikdy nebudte na

urovni, ktera je vyssi nez zakladna stroje.

VZdy udrzujte obli¢ej, ruce a télo v dostatecné

vzdalenosti od saci mfizky a od usti pro

vypousténi vzduchu a neucpavejte prichody

vzduchu béhem uvadéni stroje do ¢innosti ani

bé&hem jeho pouZziti.

Otacejici se soucasti mohou zplsobit vazna

zranéni, a proto zabrante styku s témito

soucastmi, kdyz se jesté otaceiji.

AV pFripadé poruchy nebo nehody béhem
pracovni cinnosti okamZité zastavte motor
a presunte stroj, aby se zabranilo dalsSim
Skodam; v pfipadé nehod s ublizenim na
zdravi tretim osobam okamzité uvedte do
praxe postupy prvni pomoci, které jsou co
nejvhodnéjsi pro danou situaci, a obratte se
na zdravotni stredisko ohledné potfebného
osetreni. Odstrarite jakoukoli pFipadnou sut,
kterd by mohla zptsobit Skody a ubliZeni na
zdravi osob nebo zvifat ponechanych bez
dozoru.

A Diouhodobé vystaveni vibracim muize
zZpusobit zranéni nebo neurovaskularni poru-
chy (znamé také jako ,,Raynaudiv fenomén"
nebo ,bila ruka"), a to zejména u lidi s potiZe-
mi krevniho obéhu. Pfiznaky se mohou tykat
rukou, zapésti a prsti a mohou se projevit
ztratou citlivosti, strnulosti, svédénim, boles-
ti, ztratou barvy nebo strukturalnimi zménami
pokoZky. Tyto pfiznaky mohou byt jesté vyraz-
néjsi pfi nizkych teplotdch prostredi a/nebo
pri nadmérném uchopu na rukojetich. PFi vy-
skytu pFiznaki je tfeba snizit dobu pouzZivani
stroje a obrétit se na Iékare.

Omezeni pouziti

e Stroj nesmi pouzivat osoby, které nejsou
schopné udrzet jej pevné obéma rukama a/
nebo zlstat béhem jeho pouziti na nohach ve
stabilni rovnovazné poloze.

* Nikdy nepouzivejte stroj s poskozenymi,

chybéjicimi  nebo nespravné nasazenymi

ochrannymi kryty.

Nikdy nepouzivejte stroj bez namontovani

veskerého pfislusenstvi, uréeného pro pfislusné

pouziti (foukani nebo vysavani).

Nevypinejte, nevyfazujte a nedemontujte

pfitomné bezpeénostni prvky/mikrospinace ani

je nevyrazujte z ¢innosti.

* Nepouzivejte elektrické nafadi, pokud jej

vypina¢ neni schopen uvést fadné do Cinnosti

nebo zastavit. Elektrické naradi, které nemuze

byt uvedeno do ¢innosti vypinacem, je

nebezpeéné a musi byt opraveno.

Nevystavujte stroj nadmérné namaze a

nepouzivejte stroj s niz§im vykonem pro

realizaci naro€nych praci; pouziti vhodného

stroje snizuje rizika a zlepSuje kvalitu prace.

2.4 UDRZBA A SKLADOVANI

Provadéni pravidelné udrzby a spravného
skladovani zajistuje zachovani bezpecnosti stroje
a urovné jeho vykonnosti.

Udrzba
* Nikdy nepouzivejte stroj, ktery ma opotfebované
nebo poskozené soucasti. Vadné nebo

opotfebované soucasti musi byt nahrazeny a
nikdy nesmi byt opravovany. Pouzivejte jenom
originalni nahradni dily.

& Urovné hluku a vibraci, uvedené v tom-
to ndvodu, predstavuji maximalni hodnoty
pouZziti stroje. Je tfeba pfijmout preventivni
opatfeni, uréena pro odstranéni moznych
Skod, zptisobenych vysokym hlukem a vysta-
venim vibracim; pouZivejte stroj konstantni
rychlosti, pevné drzte rukojet vhodnou silou,
pouzivejte stroj s minimalnimi ota¢kami, po-
tfebnymi pro provadénou pracovni ¢innosti,
pouZzivejte chranice sluchu a béhem pracovni
éinnosti provadéjte casté a pfimérené pauzy.

Skladovani
* Za U¢elem omezeni rizika pozaru nenechavejte
nadoby s odpadovymi materialy uvnitf mistnosti.
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2.5 AKUMULATOR / NAPAJENI
AKUMULATORU

DULEZITA INF. NiZe uvedené bezpecnostni
pokyny doplriuji bezpecnostni pokyny uvedené ve
specifickém ndvodu priloZzeném k akumulatoru a k
nabijecce akumulatord.

e Pro nabiti akumulatoru pouzivejte vyhradné
nabijecky akumulator doporu¢ené vyrobcem.
Nevhodna nabijecka akumulatord muze
zpusobit Uraz elektrickym proudem, prehfati
nebo unik korozivni kapaliny akumulatoru.
Pouzivejte pouze specifické akumulatory uréené
pro vase naradi. Pouziti jinych akumulatord
mUze zplsobit zranéni a riziko pozaru.

2.6 OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

* Peclivé dodrzujte mistni pfedpisy pro likvidaci
obalovych materialCi, poskozenych dild nebo
jakékoliv polozky s vyraznym dopadem na
zivotni prostfedi; Tento odpad by nemél
byt hozen do koSe, ale musi byt oddélen a
odevzdan do pfislusnych sbérnych stfedisek,
ktera poskytnou recyklaci materialG.

Dusledné dodrzujte mistni predpisy tykajici se
likvidace zbytkového materidlu.

P¥i vyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte
volné v pfirodé, ale obratte se na sbérné
stfedisko v souladu s platnymi mistnimi pfedpisy.

Nevyhazujte elektricka zafizeni do
E domovniho odpadu. Podle Evropské

smérnice 2012/19/EU o odpadu tvofeném
mmmm elektrickymi a elektronickymi zafizenimi a

jeji aplikace v podobé narodnich norem
musi byt elektrickd zafizeni po skonceni své
zivotnosti odevzdana do sbéru oddélené za
ucelem jejich eko-kompatibilni recyklace. Kdyz se
elektricka zafizeni likviduji na smetisti nebo volné
v prirodé, Skodlivé latky mohou proniknout do
podzemnich vod a dostat se do potravinového
fetézce, ¢imz mohou poskodit vasSe zdravi a
zdravotni pohodu. Pro ziskani podrobnéjSich
informaci o likvidaci tohoto vyrobku se obratte na
kompetentni organizaci, zabyvajici se ekologickou
likvidaci domovniho odpadu, nebo na vaseho
Prodejce.

Po skonceni Zivotnosti akumulatoru

proved'te jejich likvidaci a vénujte

pfitom pozornost nasemu zivotnimu
Li-ion Prostfedi. Akumulator obsahuje material,

ktery je nebezpecny pro vas i pro zivotni
prostfedi. Je tfeba jej odepnout a zlikvidovat
samostatné ve sbérném stredisku, které likviduje
také akumulatory s ionty lithia.

Separovany sbér pouzitych vyrobku a
{NY obali umoznuje recyklaci materiald a
@I <9 jejich opétovné pouziti. Opétovné
pouziti recyklovanych materiald pomaha
predchazet znecisténi zivotniho prostredi

a snizuje poptavku po prvotnich surovinach.

3. SEZNAMENI SE STROJEM

3.1 POPIS STROJE A URCENE POUZITi

Tento stroj je zafizenim pro prace na zahradg,
konkrétné se jedna o prenosny foukac/odsavac,
napajeny z akumulatoru.

K zakladnim sou¢éstem stroje patfi motor, ktery
uvadi do ¢innosti ventilator a je schopen vytvofit
proud vzduchu s vysokou rychlosti.

3.1.1 Urcéené pouziti

Tento stroj byl navrzen a zkonstruovan pro
premistovani foukanim a odsavanim/drcenim
listi, travy a rdznych ulomkd s malou hmotnosti a
rozmery.

3.1.2 Nevhodné pouziti

Jakékoli jiné pouziti, které se li§i od vyse
uvedenych pouziti, mize byt nebezpecné a mize
zpUsobit ublizeni na zdravi osob a/nebo $kody na
majetku. Do nevhodného pouziti patfi (napfiklad,
ale nejen):

e hromadéni a sbér hoflavych produktl nebo
produktd vyznacujicich se rizikem vybuchu,
zhavého uhli nebo materidlu hoficiho bez
plamene, zapalenych cigaret, kousk( skla,
ostrych ulomkd, kovovych pfedmétu, kamen( a
&ehokoli jiného, co by mohlo ohrozit bezpeénost
obsluhy a dal$ich osob;

smérovani proudu vzduchu na osoby a/nebo
zvifata;

pouzivani stroje vice nez jednou osobou.

DULEZITA INF.  Nevhodné pouZiti stroje bude
mit za ndsledek propadnuti zaruky a odmitnuti
jakékoli odpovédnosti ze strany Viyrobce, pricemz
vSechny naklady vyplyvajici ze Skod nebo ublizeni
na zdravi samotného uZivatele nebo tfetich osob
ponese uZivatel.
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3.1.3 Druhy uzivateld

Tento stroj je uréen k pouZiti ze strany spotfebitel,
tedy neprofesionalni obsluhy. Je uréen pro pouziti
Ldomacimi kutily“.

3.2 HLAVNi KOMPONENTY (Obr. 1)

Pohonna jednotka:
obéznému kolu.
predni foukaci/odsavaci trubka.

zadni foukaci/odsavaci trubka.

Rukojet: umozriuje ovladani stroje.

Pfedni rukojet: umoziuje lepsi drzeni stroje.

Tlacditko Zapinani/Vypinani rychlosti:

umozfuje zapnuti, vypnuti a nastaveni pra-

covni rychlosti stroje.

Sbérny kos: shromazduje nasaty material.

Prepina¢ odsavani/foukani: umozriuje

zménu funkéniho pouziti stroje.

Kola: umozniuji pfesnéjsi vedeni stroje.

Prostor na akumulatory: misto, kde jsou

ulozeny akumulatory.

K. Akumulator (neni-li dodan spolu se strojem,
prectéte si kap. 13 ,volitelnd prislusenstvi®):
zafizeni, které dodava elektricky proud
nastroji; jeho parametry a pokyny k pouziti
jsou popsany ve specifickém navodu.

L. Nabijeéka akumulatord (neni-li dodana

spolu se strojem, prectéte si kap. 13, volitelné

prislusenstvi®). zafizeni, které se pouziva

pro nabijeni akumulatoru; jeji parametry a

pokyny k pouziti jsou popsany ve specifickém

navodu.

poskytuje  pohyb

mmpow »

o

[

3.3 IDENTIFIKACNI STITEK
VYROBKU (Obr. 1)

Urove akustického vykonu
Oznaceni shody

Rok vyroby

Typ stroje

Vyrobni ¢€islo

Nézev a adresa Vyrobce -
Kod vyrobku

Napajeci napéti a frekvence

PNOARWN =

Identifikacni Udaje stroje pfepiste do pfislusnych
poli na stitku uvedeném na zadni strané obalu.

DULEZITA INF. Identifikacni tidaje uvedené na
identifikacnim Stitku vyrobku uvadéjte pokazde,
kdyZ se obratite na autorizovanou dilnu.

DULEZITA INF. Priklad prohlaseni o shodé se
nachazi na poslednich strandch navodu.

3.4 VYSTRAZNE SYMBOLY (Obr.2)

Na stroji jsou uvedeny rdzné symboly.
Vyznam jednotlivych symbolu:

UPOZORNENI! NEBEZPECI!
Tento stroj se v pfipadé
nespravného pouziti mGze
stat nebezpeénym pro
uzivatele i pro jiné osoby.

UPOZORNENI! Pred
pouzitim tohoto stroje si
prectéte navod k pouziti.

Pouzivejte chranice sluchu
a ochranné bryle.

Nikdy nevystavuijte stroj
desti (ani vihkosti).

NEBEZPECi VYMRSTENI! V&-
nujte pozornost moznému vy-
mr$téni materialu, zplisobenému
proudem vzduchu, ktery mlze
zplisobit vazna ublizeni na zdravi
osob nebo Skody na majetku.

NEBEZPECI VYMRSTENI!
Béhem pouziti stroje udrzujte
osoby nebo domaci zvifata ve
vzdalenosti nejméné 15 m.

Pfed provedenim jakychkoli
kontrol, Cisténi nebo zasahu
udrzby/nastaveni stroje nejprve
vyjméte akumulator.

Lopatky ventilatoru

Otacejici se lopatky ventilatoru
mohou zpusobit vazné zranéni.
Nedotykejte se ventilatoru béhem
provozu zafizeni.

DULEZITA INF. Poskozené nebo jiZ neditelné
vystrazné stitky je treba vymeénit. PoZadejte o
nové stitky ve vasem autorizovaném servisnim
stredisku.
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4. MONTAZ

Z prepravnich a skladovacich divod( neni stroj
kompletné sestaven pfimo ve vyrobnim zavodé.
Pro jeho uvedeni do provozu je tfeba provést
rozbaleni jednotlivych &asti a jejich montaz dle
nasledujicich pokynd.

A Rozbaleni a dokonceni montaze musi
byt provedeno na rovné a pevné plose s
dostatecnym prostorem pro manipulaci
se strojem a s obaly a za pouziti vhodného
naradi. NepouZivejte stroj dfive, nez
provedete pokyny oddilu "MONTAZ".

4.1 ROZBALENI

1. Opatrné otevrete obal a davejte pozor, abyste
nepoztraceli soucasti.

Prectéte si dokumentaci, ktera se nachazi v
krabici, v€etné tohoto navodu.

Vyjméte z krabice vSechny nenamontované
soucasti.

Vyjmeéte stroj z krabice.

Krabici a obaly zlikvidujte v souladu s mistni
legislativou.

N

akr

A Pred provedenim montéazZe se ujistéte, Ze
akumulator neni vioZen do svého uloZeni.

4.2 MONTAZ/DEMONTAZ FOUKACI/
ODSAVACI TRUBKY

Zasunte predni foukaci/odsavaci trubku (obr. 3.A)
do zadni (obr. 3.B) a upevnéte ji pomoci Sroubu
(obr. 3.C).

4.3 MONTAZ SBERNEHO KOSE

1. Pripevnéte sbérny kos (obr. 4.A) k vystupnimu
otvoru (obr. 4.B) a ujistéte se, ze je ko$
pfipevnén spravné.

2. Pfipevnéte sbérny koS k pfedni trubce
(obr. 5.A) pomoci pfislusného uchyceni
(obr. 5.B).

4.4 MONTAZ PREDNi RUKOJETI
Zasunite rukojet (obr. 6.A) na jeji pfislusné misto
a upevnéte ji v pozadované poloze pomoci
pfislusného regulatoru (obr. 6.B).

4.5 MONTAZ RAMENNIHO POPRUHU

Karabinu ramenniho popruhu zapnéte do
pfisludného oka (obr. 7.A) v horni &asti stroje.

DULEZITA INF. Zastavte stroj a vZdy vyjméte
akumulédtor (odst. 7.2.2) pii kazdé demontazi
foukaci / odsavaci trubky a sbérného kose.

5. OVLADACI PRVKY

5.1 PREPINAC ODSAVANI/FOUKANI

Pfepina¢ umoziuje zménu funkéniho pouziti
stroje:
— pfepnutim pfepinace na ,BLOW* (foukani)
(obr. 8.A) zapnete funkci foukani,
— pfepnutim prepina¢e na ,VAC“ (vysavani)
(obr. 8.B) zapnete funkci odsavani.

A Provozni rezim stroje je nutné nastavit
pred jeho zapnutim.

5.2 VYPINAC ZAHAJENI/
ZASTAVENI CHODU

Vypina¢ zahajeni/zastaveni chodu (obr. 9) ma
dvoji funkci:
1. Spousti/zastavuje stroj a soucasné zapina/
vypina otac¢eni obézného kola;
Chcete-li stroj zastavit, pfepnéte prepina¢ do
polohy ,,0“
2. umoznuje nastavit rychlost otac¢eni
obézného kola, a to oto¢enim spinace
do pozadované polohy (od 1 do 5).

A P¥i uvedeni stroje do ¢innosti se
soucasné zacne otacet obézné kolo.

6. POUZITi STROJE
6.1 PRIPRAVNE UKONY

6.1.1 Kontrola a nabijeni akumulatoru (Obr. 10)

Pfed kazdym pouzitim zkontrolujte stav nabiti
akumulatoru a dobijte jej, fidte se pokyny
uvedenymi v navodu k akumulatoru.

6.1.2 Nastaveni ramenniho popruhu
Nastavte délku ramenniho popruhu tak, abyste

mohli odsavaci trubku vést ve velmi kratké
vzdalenosti od zemé. (obr. 7).
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6.2 BEZPECNOSTNi KONTROLY

A Bezpecénostni kontroly provedte pred

kazdym pouZzitim.
6.2.1 Celkova kontrola
Predmét Vysledek
Rukojeti Cisté, suché, spravné
(obr.1.D, 1.E) namontované a pevné

uchycené na stroji.

Srouby na stroji

Réadné utazené
(nepovolené)

trubka(obr. 1.B,1.C.) a
sbérny ko$ (obr. 1.G.)

Priichody chladiciho Neucpané
vzduchu
Foukaci/odsavaci Spravné nainstalovana.

Zadné stopy poskozeni.
Trubka neni ucpana.

Obézné kolo

Zadné stopy po poskozeni

Ochranné kryty

Zadné stopy po poskozeni

Akumulator (obr. 1.K.)

Zadné poskozeni
jeho plasté a zadny
prisak tekutiny

Vypina¢ zahajeni/
zastaveni chodu (obr. 1.F)

Vypina¢ musi jit lehce
pfepnout z jedné
polohy do druhé

Stroj

Zadné stopy po poskozeni
nebo opotfebeni.

Zadna poruchova vibrace.
Zadny neobvykly zvuk.

6.2.2 Funkéni zkouska stroje

Ukon Vysledek
1. Nastartujte stroj Dojde ke spusténi stroje
(odst. 6.3). a k zahajeni otaceni

obézného kola.

1. Pfepnéte vypina¢ do
polohy pro zastaveni
chodu ,,0“ (obr. 9).

1. Vypina¢ musi jit lehce
prepnout a stroj se
musi zastavit.

A KdyZ se kterykoli z vysledki odlisuje
od informaci uvedenych v nasledujicich
tabulkach, stroj nepouzivejte! Doructe stroj
do servisniho stfediska z divodu provedeni
potrebnych kontrol a oprav.

6.3 STARTOVANI

1. Zaujméte pevnou a stabilni polohu.

2. Ujistéte se, ze foukaci/odsavaci trubka neni
obracena na pfipadné pozorovatele nebo na
ulomky.

A Ujistéte se, Ze se vypina¢ nachazi v

poloze ,,0“

3. Vlozte akumulatory (obr. 11.A) na jejich
misto tak, ze je zatla¢ite na doraz, dokud
neuslysite kliknuti, pfi kterém dojde k zajisténi
akumulator(l v uré¢ené poloze a k sepnuti
elektrického kontaktu.

POZNAMKA Stroj pracuje pouze s vioZenymi
obéma akumulatory.

4. Posunutim volici paky vyberte provozni rezim,
ktery chcete pouzit (obr. 8).

5. Ptepnéte vypina¢ do polohy pro zastaveni
chodu (obr. 9).

A P¥i uvedeni stroje do ¢innosti se
soucasné zacne otacet obézné kolo.

6.4 PRACOVNI CINNOST

A Béhem pracovni cinnosti je tfeba stroj
pevné drzet obéma rukama na rukojeti.

POZNAMKA Béhem préce je akumulator proti
Uplnému vybiti ochrannym chranén zafizenim,
které vypne stroj a zablokuje jeho cinnost.

6.4.1 Rady pro pouziti

1. Postupujte pomalu a drzte koncovou c&ast
foukaci trubky v pfiméfené vzdalenosti od
terénu (obr. 7).

2. Aby se zabranilo rozptyleni odstrafiovaného
materidlu, nasmeérujte proud vzduchu na
vnéjSi okraje nahromadéného materialu.
Nikdy nesmérujte proud vzduchu do stfedu
hromady.

3. Stroj vzdy pevné drzte za obé rukojeti.

4. Pokud stroj pouzivate jako drti¢, pouzijte
ramenni popruh.

6.4.2 MfFizky na vzduch

Nikdy nezakryvejte mfizky na vzduch. Vzdy je
udrzujte bez jakychkoli pfekazek a necistot.
Mfizky musi byt vzdy Ccisté, aby bylo mozné
spravné chladit motor.

6.4.3 Provoz jako foukaé

1. Otoéte ovladaci paku do polohy ,BLOW*
(foukani) (obr. 8.A).

2. Foukac pevné drzte.

3. Nasmérujte proud vzduchu dopfedu a
foukejte ze strany na stranu, pfiCemz drzte
trysku v dostate¢né vzdalenosti od zemé
nebo podlahy. Postupujte pomalu a stale
udrzujte nashromazdénou hromadu odpadu
pred sebou.
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6.4.4 Provoz jako odsavac/drti¢

1. Otocte ovladaci paku do polohy ,VAC*
(odsavani) (obr. 8.B).

2. \Vysavac pevné drzte.

3. Vodici kola (obr. 1.1) na konci odsavaci trubky
se pouzivaji na leh&i vedeni odsavaci trubky
po zemi.

4. Maly odpad, jako jsou listi a vétvicky, se
bé&hem prochazeni pres télo ventilatoru rozdrti.

5. Casté vyprazdfiovani koSe prodluzuje jeho
zivotnost a zajistuje lepsi vykon.

6.4.5 Nastaveni rychlosti

Jevhodné vzdy nastavitrychlostotac¢eni obézného
kola v zavislosti na druhu odstranovaného
materialu:

— stfedni rychlost foukani pro lehké materialy a
kefiky na travniku, odstrafiovani travy a listi
na asfaltu a na pevném povrchu;

— maximalni rychlost foukani pro mokré listi,
téz8i materialy, jako je Cerstvy snih nebo
objemné nedistoty.

6.5 ZASTAVENI

Chcete-li stroj zastavit, pfepnéte
pfepinac¢ do polohy ,,0“ (obr. 9).

A Obézné kolo se otaci nékolik sekund i po
zastaveni stroje.

Béhem prfesund mezi jednotlivymi pracovnimi
prostory vzdy vypnéte stroj.

ABe'hem presunu nikdy nedrZte ruku na
ovladacim prvku plynu, aby se zabranilo
nahodnym spusténim.

6.6 PO POUZITI

1. Odepnéte akumulator z jeho ulozZeni a nechte
jej nabit (odst. 7.2.2).

2. Pfed umisténim stroje v jakémkoli prostfedi
nechte vychladnout motor.

3. Provedte vycisténi (odst. 7.3).

4. Zkontrolujte, zda zadné soucasti nejsou
uvolnéné nebo poskozené.V pfipadé potfeby
vyménte poskozené komponenty a utahnéte
povolené Srouby a svorniky nebo se obratte
na autorizované servisni stfedisko.

5. Oveéreni pfipadnych skod, které se vyskytuiji
na stroji. V pfipadé potfeby se obratte na
autorizované servisni stfedisko.

DULEZITA INF. Vyjméte akumuldtor (odst.

7.2.2) pokazdé, kdyZz se stroj nepouziva nebo

kdyZ je ponechéan bez dozoru.

7. BEZNA UDRZBA
7.1 VSEOBECNE INFORMACE

A Pred provedenim jakychkoli kontrol,
cisténi nebo zasahu udrzby/nastaveni stroje:
e Zastavte stroj (odst. 6.5).

e Odstrante akumulator a nechte jej
nabit (odst. 7.2.2) (nikdy nenechavejte
akumulator zasunuty nebo dostupny détem
nebo nepovolanym osobam).

o Ujistéte se, Ze vSechny pohybujici se éasti
jsou zcela zastaveny.

¢ Pred umisténim stroje v jakémkoli prostredi

nechte vychladnout motor.

Pouzivejte vhodny odév, pracovni rukavice

a ochranné bryle.

Prectéte si pFislusné pokyny.

DULEZITA INF. Vsechny ukony udrzby a
serizovani, které nejsou popsany v tomto ndvodu,
musi byt provedeny vasim Prodejcem nebo
Specializovanym strediskem.

7.2 AKUMULATOR

7.2.1 Vydrz akumulatoru

Vydrz akumulatoru (a tedy i povrch, na kterém
Ize provést potfebnou pracovni &innost pred
opétovnym nabijenim) podminuje zejména
chovani obsluhy, kterému by se bylo tfeba
vyhnout:
— Casté zapinani a vypinani béhem pracovni
éinnosti;
— rychlost otéfeni obézného kola, ktera je
nevhodna pro druh odstrafiovaného materialu
(odst. 6.4.5).

Na optimalizaci vydrze baterie je vzdy vhodné
nastavit rychlost otaceni obézného kola
odpovidajici typu odstrafiovaného materialu.

V pfipadé, kdy chcete pouzit stroj pro delsi pra-

covni doby, nez dovoluje standardni akumulator,

je tfeba:

e zakoupit druhy standardni akumulator a oka-
mzité vyménit vybity akumulator, bez ohrozeni
plynulosti pouziti.

POZNAMKA Vzdy pouzivejte piné nabité
akumuldtory. Pokud jeden ze dvou akumulatord
neni zcela nabity, stroj se vypne po vybiti tohoto
akumulatoru.
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e zakoupit akumulator s prodlouzenou autonomii
ve srovnani se standardnim akumulatorem
(odst. 13.1).

akumulatoru

7.2.2 Vyjmuti a nabiti

(Obr. 12,13.)

POZNAMKA Akumulétor je vybaven ochranou,
ktera zabrani jeho nabiti, kdyz se hodnota teploty
nenachazi v rozsahu od 0 do +45 °C.

7.3 CISTENIi STROJE

* Abyste snizili riziko pozaru, udrzujte stroj bez
zbytku listi a vétvi.

* Po kazdém pouziti vycCistéte stroj Cistym hadrem,

navlhéenym v neutralnim ¢isticim prostfedku.

Odstrarite jakoukoli stopu vihkosti jemnym a

suchym hadrem. Vihkost m(ze zpuUsobit riziko

zasahu elektrickym proudem.

Nepouzivejte agresivni Cistici prostfedky ani

rozpou$tédla pro &iSténi plastovych soucasti

nebo rukojeti.

Nepouzivejte proud vody a zabrante namoceni

motoru a elektrickych komponentd.

Udrzujte obézné kolo vzdy v Cistém stavu a bez

prachu a ulomka tak, Ze jej vyfoukate stlaéenym

vzduchem pres mrizku. Nestfikejte na obézné
kolo vodu.

* Aby se zabranilo prehfati a poskozeni motoru
nebo akumulatoru, vzdy se ujistéte, Zze jsou
mfizky pro nasavani chladiciho vzduchu isté a
Ze nejsou ucpané nedistotami.

7.4 CISTENI SBERNEHO KOSE
A ODSAVACI TRUBKY

1. Pfepnéte hlavni vypinaé do polohy ,0“ a
pockejte, dokud se stroj zcela nevypne.

2. Vytahnéte jednotku akumulatoru

3. Po kazdém pouziti vyprazdnéte sbérny koS,
aby nedoSlo ke znehodnoceni a nevznikaly
prekazky v proudéni vzduchu, které mohou
snizit vykon stroje.

4. Ko$ otocte naruby a prudce jim protfepejte,
abyste odstranili zbytky prachu a nedistot.

5. Opatrné odstranite materidl, ktery ucpal
odsavaci trubici.

7.5 UPEVNOVACI MATICE A SROUBY

¢ Udrzujte dotazeni matic a Sroubd,
abyste si mohli byt stale jisti
bezpecnym fungovanim stroje.

¢ Pravidelné kontrolujte, zda jsou
rukojeti fadné upevnény.

8. SKLADOVANI

8.1 ULOZENI STROJE

Kdy je nutné stroj ulozit:

1. Odepnéte akumulator z jeho ulozeni a nechte
jej nabit (odst. 7.2.2).

2. Pred umisténim stroje v jakémkoli prostiedi
nechte vychladnout motor.

3. Provedte vycisténi (odst. 7.3).

4. Zkontrolujte, zda zadné soucasti nejsou
uvolnéné nebo poskozené. V pfipadé potreby
vymeénte poskozené komponenty a utahnéte
povolené Srouby a svorniky nebo se obratte
na autorizované servisni stfedisko.

5. Stroj skladuijte:

— v suchém prostredi;

— chranén pred povétrnostnimi vlivy;

— na misté, které neni pfistupné détem;

— Pred uskladnénim stroje se ujistéte, zZe jste
vyjmuli klice a odlozili nafadi pouzité pfi
udrzbé.

8.2 ULOZENi AKUMULATORU

Pokud se akumulator del$i dobu nenabiji, musi se
vzdy skladovat ve stinu, v chladném prostfedi bez
vlhkosti pfi teploté prostfedi od 0 do 45 °C.

DULEZITE INF. V pfipadé del$i nedinnosti
nabijte akumuldtor kaZzdé dva mésice, aby se
prodlouZila jeho Zivotnost.

9. MANIPULACE A PREPRAVA

Pokazdé, kdyz je tfeba manipulovat se strojem
nebo jej prepravovat:

1. Zastavte stroj (odst. 6.5);

2. Ujistéte se, ze vSechny pohybuijici se casti
jsou zcela zastaveny;

3. Odepnéte akumulator z jeho ulozeni a nechte
jej nabit (odst. 7.2.2);

4. Uchopit stroj vyhradné za rukojeti a
nasmeérovat trubky tak, aby nebyly pfekazkou;

5. Ujistéte se, Ze manipulace se strojem
nezpusobi zadné skody nebo zranéni.

CS-9



10. SERVISNi SLUZBA A OPRAVY

Tento navod poskytuje veskeré pokyny, potfebné
pro obsluhu stroje a pro spravnou zakladni
udrzbu, kterou mlze provadét uzivatel. VSechny
ukony sefizovani a udrzby, které nejsou popsany
v tomto navodu, musi byt provadény vasim
prodejcem nebo specializovanym stfediskem.
Ukony provadéné v neautorizovanych dilnach
nebo nekvalifikovanym personéalem budou mit za
nasledek zruSeni zaru¢nich podminek a jakékoli
povinnosti nebo odpovédnosti vyrobce.

* Neoriginalni nahradni dily a pfisluSenstvi nejsou
schvaleny; pouziti neoriginalnich nahradnich
dilll a prislusenstvi mGze ohrozit bezpe¢nost
stroje a zbavuje Vyrobce jakékoli povinnosti
nebo odpovédnosti.

 Originalni nahradni dily jsou dodavany dilnami
servisni sluzby a autorizovanymi prodejci.

11.ZARUCNIi PODMINKY

Zaruéni podminky jsou uréeny vyhradné pro

spotrebitele, tj. neprofesionalni uzivatele.

Zaruka se vztahuje na vSechny vady materiald

a vyroby, které byly potvrzeny béhem zaruéniho

obdobi vasim Prodejcem nebo Specializovanym

stfediskem.

Aplikace zaruky je omezena na opravu nebo

vyménu komponentu, ktery je povazovan za

vadny.

Aplikace zaruky je podminéna pravidelnou

udrzbou stroje.

Zaruka se nevztahuje na $kody zpUsobené:

¢ Chybéjicim seznamenim s privodni dokumen-
taci (Navody).

* Profesionalnim pouzitim.

¢ Nepozornosti, nedbalosti.

Externi pfi¢inou (blesk, narazy, pfitomnost

cizich téles uvnitf stroje) nebo nehodou.

Pouzitim a montazi, které jsou nevhodné, nebo

nejsou dovolené vyrobcem.

Nedostate¢nou udrzbou.

* Zménou stroje.

Pouzitim  neoriginalnich

(pfizplsobitelné dily).

Pouzitim pfisluSenstvi, které nebylo dodano

nebo schvaleno vyrobcem.

nahradnich  dild

Zaruka se dale nevztahuje na:

o Udrzbarské zakroky (popsané v navodu k
pouziti).

Bézné opotiebeni spotfebnich materiald.

* Bézné opotiebeni.

ZhorSeni stavu stroje estetického charakteru,
zplsobené jeho pouzitim.

Dodate¢né naklady pfipadné spojené s aktivaci
zaruky, jako je napfiklad pfesun k uzivateli, pfe-
prava stroje k Prodejci, pronajem nahradnich
zafizeni nebo pfivolani externi firmy pro prove-
deni vSech udrzbarskych zakroku.

Uzivatel je chranén vlastnimi narodnimi zakony.
Prava uzivatele vyplyvajici z vlastnich narodnich
zakon( nejsou touto zarukou nijak omezena.
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12. IDENTIFIKACE ZAVAD

ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRiCINA

RESENI

. Pfi aktivaci vypinace
nebude stroj
uveden do chodu

Chybi akumulator nebo
neni spravné vlozeny

Ujistéte se, Ze jsou akumulatory
spravné umistény (odst. 7.2.3)

Akumulator/y je/jsou vybity/é

Zkontrolujte stav nabiti akumulatoru a
dle potieby jej dobijte (odst. 7.2.2)

Vypina¢ zahajeni/zastaveni chodu je
vadny nebo je foukaé poskozeny

Nepouzivejte stroj. Okamzité zastavte
stroj, vyjméte akumulator a obratte
se na Stfedisko servisni sluzby.

2. Zastaveni motoru
béhem pracovni ¢innosti

Akumulatory nejsou spravné vlozeny

Ujistéte se, Ze jsou akumulatory
spravné umistény (odst. 7.2.3)

Akumulator/y je/jsou vybity/é

Zkontrolujte stav nabiti akumulatoru a
dle potieby jej dobijte (odst. 7.2.2)

3. Obézné kolo se otadi,
ale z foukaci trubky
nevychazi vzduch.

Foukaci trubka je zablokovana
nebo ucpana

Zastavte stroj, vyjméte akumulatory
a odstrarite pfipadna ucpani.

4. Nadmérny hluk a/
nebo vibrace béhem
pracovni ¢innosti

Povolené nebo poskozené soucasti

Zastavte stroj, vyjméte akumulator a:

— zkontrolujte vzniklé Skody;

— zkontrolujte, zda nékteré
soucasti nejsou uvolnéné, a
dle potieby je utahnéte;

— zajistéte opravu poskozenych soucasti
nebo jejich vyménu za soucasti s
obdobnymi charakteristikami.

5. Ze stroje vychazi
béhem jeho pouziti kouf

Poskozeny foukac.

NepouZzivejte stroj. Okamzité zastavte
stroj, vyjméte akumulator a obratte
se na Stfedisko servisni sluzby.

6. Autonomie akumulatoru
je nedostate¢na

Naro¢né podminky pouziti s vy$§im
proudovym odbérem

Provedte optimalizaci pouziti (odst. 7.2.1)

Nedostadujici akumulator s
ohledem na provozni naroky

Pouzijte akumulatory s vy$$im
vykonem (odst. 13.1)

Pokles kapacity akumulatoru

Zakupte si novy akumulator

7. Nabijecka akumulatoru
nenabiji akumulator

Akumulatory nejsou spravné
vloZeny do nabijecky akumulatoru

Zkontrolujte, zda je vloZeni
spravné (odst. 7.2.2)

Nevhodné podminky prostfedi

Dobijejte v prostfedi s vhodnou teplotou
(viz ndvod k obsluze akumulatoru/
nabijecky akumulatoru)

Znedisténé kontakty

Ocistéte kontakty

Chybi napéti pro nabije¢ku
akumulatoru

Zkontrolujte, zda je zastréka fadné zasunuta
a zda je v zasuvce elektrické sité proud

Vadna nabijecka akumulatoru

Provedte vyménu s pouZzitim originalniho
nahradniho dilu

Pokud problém pietrvava, nahlédnéte do
navodu akumulatoru/nabije¢ky akumulatoru.

Kdyz problémy pretrvavaiji i po aplikaci vy$e uvedenych feSeni, obratte se na vaseho Prodejce.
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13. VOLITELNE PRISLUSENSTVi

13.1 AKUMULATORY

K dispozici jsou akumulatory rGzné kapacity, aby
bylo mozné se pfizpUsobit riznym provoznim
narokim (obr. 14).

Seznam akumulatord homologovanych pro tento
stroj je uveden v tabulce , Technické udaje”.

13.2 NABIJECKA AKUMULATORU

Zafizeni, které se pouziva pro nabiti akumulatoru
(obr. 15).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Soffiatore-Aspiratore portatile da giardino

a) Tipo/Modello Base: BLV20LiS-BLV20Li A
c) Numero di Serie: 23A**BLO000001 + 99L*eBL0O999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

MD: 2006/42/EC

OND: 2000/14/EC, ANNEX V - 2005/88/EC
EMCD: 2014/30/EU

RoHs Il : 2011/65/EU - 2015/863/EU

e o o o

4. Riferimento alle Norme armonizzate:

EN 50636-2-100: 2014

EN 60335-1:2012 +A11:2014 +A13:2017 +A1:2019 +A2:2019 +A14:2019
EN 62233: 2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 98,7 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 102 dB(A)
0,16 m%s

k) Flusso d'aria:

n) Persona autorizzata a costituire il ST.S.p.A.
FascicoloTecnico: Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

o) Castelfranco Veneto, 01/03/2023

171516256/2



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Hand-held garden Blower-Vacuum

a) Homologation type: BLV20LiS-BLV20LiA
c) Serial number: 23A+*BLO000001 + 99L*BL0O999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001

* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 50636-2-100: 2014

EN 60335-1:2012 +A11:2014 +A13:2017 +A1:2019 +A2:2019 +A14:2019
EN 62233: 2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 98,7 dB(A)

h) Guaranteed sound power level: 102 dE’(A)
. 0,16 m/s

k) Flow of air:

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/03/2023 CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

UK Importer:  STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, ~
Devon, PL7 4JH, England - 1

171516256/2



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la ine : Souffleur-Aspirateur de
jardin portatif

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: accu

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
k) Flux d’air

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex I,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: Hand-held
garden Blower-Vacuum

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: battery-operated

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

k) Flow of air

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang I,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine:

Handgehaltener Laubbliaser—Laubsauger

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel
h) Garantierter Schallleistungspegel
k) Luftstrom

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage I,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Draagbare Blazer-Zuiger voor tuinwerken

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: accu

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

k) Luchtstroom

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Soplador-Aspirador
portatil de jardin

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
k) Flujo de aire

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugdo do manual original)

Declaragdo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo |,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: : Soplador-Aspirador
portatil de jardim

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: Bateria

3. E conforme as especificagoes das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas
g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora
k) Fluxo de ar

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metadpaon Tou MPwTOTUTOU TWV 0dNYIWV
Xpriong)

EK-AfAwon cuppépewong

(Odnyia Mnxavwy 2006/42/CE, MapdapTnua
I, pépog A)

1. H Eraipia

2. AnAwvel utreGBuva 6TI N PNXavi:
DopnTég PuonTApAG-Avapo@PnTHPAG KIjTTOU

a) TO0mog / Baoiké MovtéAo

c) Api1Bu6g unNTpwWou

d) Kivntipag: yrarapia

3. ZUPHOPPWVETAI HE TIG TIPOBIAYPAPES TG
odnyiag:

e) Opyaviouég moToTroinong

4. Avagopd atoug Kavoviopoug
gvappoviong

g) ZTd0pn HETPNONG AKOUGTIKAG IGXU0G
h) Z1d6pn £yyunpévng aKouoTIKAG 1I0XU0G
k) Pon aépa

n) E§ouaiodotnpévo aropo yia TNV
KaTdpTion Tou Texvikou ®uAAadiou:

o) Témrog kai Xpovog

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek II, b6lim A)
1. Sirket

2. $ahsi sorumlulugu altinda agagidaki
makinenin: Bahge icin elde taginabilir
Ufleyici-Aspirator

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: batarya

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

k) Hava akisi

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kigi:
o) Yer ve Tarih

MK (MpeBog Ha opurMHanHWTe ynatcTea)

Deknap ja 3a ycor T co EY
(AupekTuBa 3a mawmnHu 2006/42/CE, AHekc
Il, pen A)

1. Komnanwujarta

2. nsjaByBa cO LieNIoCHa NIM4Ha OAroBOPHOCT
AeKa cniegHaTta MawwmHa: MpeHoceH
PasanysyBay -BumykyBay

a) Tun / ocHoBeH Moaen

C) eTukeTa

d) moTop: akymynatop

3. YcornaceHo co cneuundmkauuute cnopen
AVPEeKTMBUTE:

e) Teno 3a cepTudmkaumja

4. PechbepeHum 3a ycornaceHn HopmaTuem

g AKyCTUUKM NPUTMCOK

h) usmepeHo HMBO Ha 3By4Ha MOKHOCT

k) BuGpauum Ha pauete

H) OBNacTeHO Nu1ue 3a CocTaByBatbe Ha
TexHuukaTa Gpolypa

0) MecTo U AaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del
A)

1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar at maskinen:
Barbar blasemaskin-sugemaskin for hager
a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

k) Luftstremning

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversattning av bruksanvisning i original)

EG-férsdkran om dverensstimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen:
Bérbar Lovblas—Lovsug for tradgardsbruk
a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstimmer med féreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

k) Luftflode

n) Auktoriserad person for upprattandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overer

(Maskindirektiv 2006/42/EF bllag II, del A)
1. Firmaet

2. Erkleaerer pa eget ansvar, at

maskinen: Baerbar Baerbar-levsuger

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifglge direktiverne:
e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede standarder
g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

k) Luftflow

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

FI (Alkuperéisten ohjeiden kdannos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
‘Kopﬁpyigektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta
kone: Kéasin kannateltava lehtipuhallin—
lehti-Imuri

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) ) Moottori : akku

3.0n yhdenmukalnen seuraaV|en

direktiivien 1 1
e) Sertlflomtlyrltys

4. Viittaus monisoituihin

g) Mitattu dénitehotaso

h) Taattu aanitehotaso

k) limavirtaus
n) Teknisten asi
valtuutettu hen
o) Paikka ja paivamaara

deihin

irjojen laatimiseen

CS (Pfeklad pivodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)

1. Spolecnost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: Pfenosny zahradni Fouka¢

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: akumulator

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Namérena urovei akustického vykonu
h) Zarucena uroven akustického vykonu
k) Proud vzduchu

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czgsé A)

1. Spétka

2. Oswiadcza na wlasna
odpowiedzialnos¢, ze maszyna:
Dmuchawa-Odkurzacz ogrodowy trzymany
w rekach

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: akumulator

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm zharmonizowanych
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Przeptyw powietrza

n) Osoba upowazniona do zredagowania
Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowosc¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. AIullrott Villalat

2. Fel égének teljes tudataban
kijelenti, hogy az alabbi gép: Hordozhaté
kerti Lombfavé

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eléirasainak:

e) Tanusité szerv
4. Hiv: a har
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint
k) Levegb6aramlas

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

anyokra

RU (MepeBoa opUriHanbHbIX UHCTPYKLIMIA)

[exnapauus cooTBeTcTBMA HopMam EC
(OupekTnBa 0 MalWMHHOM o6opyAoBaHUMN
2006/42/EC, MpunoxeHue Il, yactb A)

1. Mpeanpusatue

2. 3asBnseT noA COGCTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalMHa:
MopraTuBHas cagoBsas BosayxoayBk-
Acnuparop

a) Tun / basosasa moaens

c) Nacnopt

d) ABuratenb: 6aTapes

3. CooTBeTCTBYET TpeGOBaHUAM
creayloWmX AUPEKTUB:

e) CepTudmumpytomit opraH

4. CCbINKuU Ha rapMOHU3UPOBaHHbIE HOPMbI
g) U3aMepeHHbIi ypoBeHb 3BYKOBOMN
MOLHOCTH

h) FapaHTUpyeMbIit ypoBeHb 3BYKOBOMN
MOLYHOCTH

k) MoTok Bo3ayxa

n) /I, yNoNnHOMOYEHHOE Ha MOAroTOBKY
TeXHUYECKOW AOKYMEHTaLmum:

o) Mecto u pata

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak
I, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoscu izjavljuje da
je stroj: Prijenosna vrtna puhalica

a) Vrsta / Osnovni model

c) Maticni broj

d) Motor: baterija

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) Izmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

k) Protok zraka

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga I, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Prenosni vrtni Puhalnik-Sesalnik
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) lzmerjen nivo zvoéne moci

h) Zagotovljen nivo zvo¢ne mogi

k) Pretok zraka

n) Oseba, pooblaséena za sestavo tehni¢ne
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog I,
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Bastenski ru¢ni Duvac -
Usisivac

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

k) Protok vazduha

SK (Preklad pévodného navodu na pouZitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il ¢ast’ A)

1. Spoloc¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost, ze
stroj: Prenosny zahradny Fukac¢-Vysavac

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné &islo

d) Motor: akumulator

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana urovei akustického vykonu
h) Zaruéena droven akustického vykonu
k) Prud vzduchu

n) Osoba autorizovana na vytvorenie

n) Osoba ovlas za izradu
broSure:

o) Mjesto i datum

Technick spisu:
0) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa Il,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:

Suflantad—Aspirator portabila de gradina

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

k) Flux de aer

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,
dalis A)

1. Bendrovée

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
Rankinis lapy pustuvas ir dulkiy
siurblys

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

k) Oro srautas

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Technine
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: Parnésajams darza putéjs-
vakuums

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) Izméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas i itates I i
k) Gaisa plisma

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usagla$enosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog Il,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$céu
da je masina: Bastenski ruéni Duvac-
Usisiva¢

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

k) Protok vazduha

n) Osoba ovlaséena za sastavljanje
tehnicke brosure

o) Mesto i datum

BG (MpeBop Ha OPUrMHAIHUTE UHCTPYKLWK)

EO peknapauus 3a cCbOTBETCTBUE
(OupekTnea Mawunun 2006/42/E0,
Mpunoxenue I, yact A)

1. [ipyxecTBOTO

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa II, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:

2. Ha co6cTBEHa OTTOBOPHOCT ek

4e MawwuHara: llpeHocMMa rpagvHcka
Ayxanka-npaxocMmyKauka

a) Bup / Basucen mopen

c) CepueH Homep

d) MoTop: akymynarop

3. E B cLOTBETCTBUE CLC cneumndmkaTa Ha
AVpeKTUBUTE:

e) Ceptuchmumpauy oprax
4.B HO Ha XapMOH| p Te HOpMK
g) HuBo Ha aKycTU4Ha T
h) MapaHTUpaHO HMBO Ha aKyCTU4Ha
MOLLHOCT

k) Bb3ayweH notok

n) lluye, ynbnHOMOLLEHO Aa CbCTaBN
TexHuyeckaTa [lokyMeHTauums:

o) Msicto u pata

1tav aiapuhur-tolmuimeja
a) Taiip / Pohimudel
c) Matrikkel
d) Mootor: aku
3. Vastab direktiivide nduetele:
e) Kinnitav asutus
4. Viide iihtlustatud standarditele
g) Moo6detud helivoimsuse tase
h) Garanteeritud helivéimsuse tase
k) Ohuvool
n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev
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